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1  Εργαζόμενοι σε νοσοκομεία: «Οι ασθενείς
κινδυνεύουν»

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ
ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σελ.: 1,31 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 475.56 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Κινδυνεύουν οι ασθενείβ! Απίστευτες ιστορίες στα νοσοκομεία ms θεσσαλοντκηβ ο
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1  Εργαζόμενοι σε νοσοκομεία: «Οι ασθενείς κινδυνεύουν»
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ

ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Σελ.: 1,31 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Εργαζόμενοι 
σε νοσοκομεία: 

«Οι ασθενείε 
κινδυνεύουν»

Η «δημοκρατία» στην πορεία της ΠΟΕΔΗΝ 
άκουσε οπίστευτεβ igiopiss με αρρώσιουβ και 

τα προβλήματα από as τεράσαεε ελλείψεις

Από την
Ντόνια Κανιταάκη
akanitsaki@dimokratianews.gr

Α
γανακτισμένοι από την 
υποσιελέχωση των νο- 
σοκομείων και την 
υποχρηματοδότηση, 
που έχουν αποτέλεσμα 
την απίστευτη ταλαιπωρία των 
ασθενών, των οποίων η ζωή πολ

λές φορές κινδυνεύει, εργαζόμε
νοι στα νοσοκομεία της Θεσσαλο
νίκης, μέλη της ΠΟΕΔΗΝ, πραγ
ματοποίησαν χθες «Πορεία επι
βίωσης ΕΣΥ - ΕΚΑΒ - Πρόνοιας» 
στους δρόμους της Θεσσαλονίκης.

Η «δημοκρατία» περπάτησε 
μαζί τους, συνομίλησε με πολ
λούς εξ αυτών και κατέγραψε απί

στευτες ιστορίες! «Υπάρχουν μέ
ρες που ξεκινάμε την εφημερία με 
τα κρεβάτια της Εντατικής να είναι 
ήδη γεμάτα. Ζούμε με την αγω
νία, αν θα μπορέσουμε να αντιμε
τωπίσουμε κάποιο βαρύ περιστα
τικό» περιγράφει στη «δημοκρα
τία» ο τραυματιοφορέας του «Γ. 
Γεννηματάς», Κωνσταντίνος Κου- 
ρουκλίδης.

Οπως προσθέτει, η ζωή κα
μιά φορά παίζει περίεργα παιχνί
δια. «Σε μέρα γενικής εφημερίας 
έφτασε στο νοσοκομείο με ασθε
νοφόρο ο πατέρας μου. Διασωλη- 
νώθηκε, αλλά δεν υπήρχε κρεβάτι 
ΜΕΘ. Ψάχναμε με αγωνία και τε
λικά βρήκαμε στο θεαγένειο. Κρε
βάτια Εντατικής υπάρχουν, αλλά 
δεν λειτουργούν λόγω έλλειψης

Στιγμιότυπο από την πορεία της ΠΟΕΔΗΝ. Αριστερά από επάνω: Ο Κ. Κονρονχλί- 
6ης η Ελλη Μανωλοποόλον και ο Β. Μσνρατίδης

προσωπικού» σημειώνει ο κ. Κου- 
ρουκλίδης.

«Αυτά που μπορούμε να προ
σφέρουμε στους ασθενείς είναι 
λίγα. Δεν αξίζουν στους Ελληνες 
αυτές οι υπηρεσίες υγείας, τους 
αξίζουν πολύ καλύτερες συνθή
κες» επισημαίνει στη «δημοκρα
τία» ο Σάκης Βούισιος, νοσηλευ
τής στο ΑΧΕΠΑ.

Στο θεαγένειο, το μοναδικό 
αντικαρκινικό νοσοκομείο στη 
Β. Ελλάδα, οι εργαζόμενοι τα δί
νουν όλα. «Οι καταστάσεις που 
αντιμετωπίζουμε δεν περιγράφο- 
νται. Ο κόσμος, οι ασθενείς αλλά 
και οι συγγενείς τους που αγω- 
νιούν αναγκάζονται να περιμέ
νουν με τις ώρες για να μπορέ
σουν να υποβληθούν στις απαραί

τητες εξετάσεις ή θεραπείες. Χρει
αζόμαστε γιατρούς, χρειαζόμαστε 
νοσηλευτές, για να μπορέσουμε, 
όσο αυτό είναι δυνατό, να ανα
κουφίσουμε τους ασθενείς» τονί
ζει ο Βασίλης Μουρατίδης.

Για ασφυκτικές συνθήκες στο 
Νοσοκομείο «Αγιος Παύλος» κά
νει λόγο η Ελλη Μανωλοπούλου.

«Η έλλειψη γιατρών, νοσηλευ
τικού προσωπικού, καθώς και ο 
παλαιός ιατροτεχνολογικός εξο
πλισμός αποτελούν κοινά προ
βλήματα όλων των νοσοκομείων. 
Στον “Αγιο Παύλο” όμως, ειδικά 
μετά την ενοποίηση με το νοσοκο
μείο Παναγία, έχουν κλείσει ακό
μα και οι διάδρομοι προκειμένου 
να χωρέσουν οι κλινικές» λέει χα
ρακτηριστικά.
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1  Κάνει ό,τι μπορεί...
Πηγή: KONTRANEWS Σελ.: 2 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 2650 Επιφάνεια: 48.2 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Κάνει ό,τι μπορεί...
Ο Κ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γης ΠΟΕΔΗΝ, 
Μ. Γιαννακός (που αναζητά μια 
θέση στα ψηφοδέλτια της ΝΔ αλλά 
τώρα είναι συνδικαλιστής) κατάφε- 
ρε να μαζέψει στην Θεσσαλονίκη 
κάπως περισσότερους απ' αυτούς 
που συνήθως κατορθώνει να τον 
συνοδεύουν στην Αθήνα. Καμιά 
ΙΟΟστή δηλαδή από τους συνή
θως 20 που τον ακολουθούν. Πήγε 
στο υπουργείο Μακεδονίας-θρά- 
κης για να κάνει σόου, να πετάξει 
κανά δυό εξυπνάδες για την Κατε
ρίνα Νοτοπούλου. Ο καθένας κάνει 
ό,τι μπορεί...
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1  Πλημμυρίζουμε το Σύνταγμα στις 15 Σεπτέμβρη!
Πηγή: ΕΠΟΧΗ Σελ.: 1,20-21 Ημερομηνία

έκδοσης:
09-09-2018

Κυκλοφορία: 630 Επιφάνεια: 1570.04 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Π
έντε χρόνια συμπληρώνονται σε λίγες μέρες 
από τη στυγνή δολοφονία του Παύλου Φύσσα 
από την εγκληματική οργάνωση των ναζί της 
Χρυσής Αυγής. Με τη δίκη της εγκληματικής οργάνω

σης να οδεύει προς το τέλος της, οι κινητοποιήσεις 
γύρω από την τραγική επέτειο της δολοφονίας του 
Φύσσα αποκτούν ακόμα μεγαλύτερο νόημα. Η αντιφα
σιστική εγρήγορση και η άμεση απάντηση στις προ
κλήσεις των ακροδεξιών, όπως στο Κέμνιτς, είναι ο 
μόνος τρόπος για να μην συνηθίσουμε στην όψη του 
τέρατος. Η οικογένεια του Παύλου Φύσσα καλεί σε με
γάλη αντιφασιστική συναυλία το Σάββατο 15 Σεπτεμ
βρίου στα Λιπάσματα Δραπετσώνας και στο συλλαλη
τήριο στο Κερατσίνι στις 18/9. Το Σάββατο 15/9 η 
ΚΕΕΡΦΑ και πλήθος συνδικαλιστικών και μεταναστευ- 
τικών κοινοτήτων καλούν σε συλλαλητήριο στην Ομό
νοια και συναυλία στο Σύνταγμα.

Άρθρο της Χρύσας Παπαδοπούλου, δικηγόρου της 
οικογένειας του Παύλου Φύσσα για την πορεία της 
δίκης της Χρυσής Αυγής στη σελίδα 79 και το κάλε- 
σμα-πρόγραμμα της συναυλίας που διοργανώνεται στο 
Σύνταγμα στις 15/9 από την ΚΕΡΦΑΑ, συνδικαλιστικές 
οργανώσεις και μεταναστευτικές κοινότητες στις σε
λίδες 20,21

Σιγά μην κλάψω, σιγά μην φοβηθώ
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1  Πλημμυρίζουμε το Σύνταγμα στις 15 Σεπτέμβρη!
Πηγή: ΕΠΟΧΗ Σελ.: 1,20-21 Ημερομηνία

έκδοσης:
09-09-2018

Σ
τις 15 Σεπτέμβρη πλημμυρίζουμε 
το Σύνταγμα για να βροντοφωνά- 
ξουμε φτάνει πια με το φασισμό 
και το ρατσισμό. Εμπνεόμαστε από τη 

δυναμική απάντηση των δεκάδων χι
λιάδων αντιφασιστών στο Κέμνιτζ της 
Γερμανίας που πλημμύρισαν τους δρό
μους κατά της εμφάνισης των νεοναζί 
και σε αλληλεγγύη με τους πρόσφυγες 
Ξεσηκωνόμαστε για να τσακίσουμε 
τους φασίστες δολοφόνους του Παύ
λου Φύσσα. Είναι σκάνδαλο ότι φτά
σαμε στα πέντε χρόνια από τη δολοφο
νία του και η δίκη των φονιάδων νεο
ναζί της Χρυσής Αυγής δεν έχει ακόμη 
καταλήξει σε καταδίκη ενώ οι φονιάδες 
κυκλοφορούν στις γειτονιές μας ελεύ
θεροι. Είναι τεράστια πρόκληση ότι 
φτάσαμε η Χρυσή Αυγή να απειλεί από 
το βήμα της Βουλής με πραξικόπημα. 
Είναι πρόκληση να προχωράνε σε επι
θέσεις οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής και 
άλλοι ακροδεξιοί φορώντας τη μάσκα 
του πατριώτη. Είναι πρόκληση να στο- 
χοποιούν τους μετανάστες, την ώρα 
που οι Αιγύπτιοι ψαράδες μαζί με ντό
πιους με κίνδυνο της ζωής τους έσωσαν 
εκατοντάδες αποκλεισμένους από τις 
φονικές φλόγες στις παραλίες και στη 
θάλασσα στο Μάτι. Θα κλείσουμε το 
δρόμο στους φασίστες παντού υπερα
σπίζοντας πρώτα από όλα τους πρό
σφυγες και ιούς μετανάστες, δυναμώ
νοντας το κίνημα αλληλεγγύης και λέ
γοντας ένα μεγάλο ΟΧΙ στην Ευρώπη- 
φρούριο, των κλειστών συνόρων και 
των στρατοπέδων συγκέντρωσης.

Στην Ευρώπη, η ακροδεξιά ανεβαίνει 
διότι οι κυβερνήσεις και η ΕΕ ευθυ
γραμμίζονται με τις ρατσιστικές απαι
τήσεις του Τράμπ, του Σαλβίνι, της 
Λεπέν και του Ζεεχόφερ που επέβαλαν 
στη Σύνοδο Κορυφής στις 28 Ιούνη μια 
συμφωνία του αίσχους. Απαιτούμε από 
την ελληνική κυβέρνηση να αποσύρει 
την υπογραφή της και να μην προχω
ρήσει στη διμερή συμφωνία με την 
Μέρκελ που καθιερώνει απελάσεις. 
Απαιτούμε να σταματήσει ο αποκλει
σμός των προσφύγων στα νησιά, να πά
ρουν άσυλο και χαρτιά, να έρθουν να 
ζήσουν στις πόλεις μας, στις γειτονιές, 
να έχουν πρόσβαση στα σχολειά, στα 
νοσοκομεία, στη δουλειά. Μαζί να ζή- 
σουμε και να παλέψουμε για μια καλύ
τερη κοινωνία.

Σε όλη την Ευρώπη και στην Αμερική 
δυναμώνει η αντίσταση στους φασίστες 
και το ρατσισμό. Ενας ολόκληρος κό
σμος αγανακτεί γιατί τα φαντάσματα 
του μεσοπόλεμου, του Χίτλερ και του 
Μουσολίνι, ξαναβαδίζουν στους δρό
μους και απειλούν. Εκατοντάδες χιλιά
δες βγήκαν στους δρόμους του Λονδί
νου όταν ο Τραμπ επισκέφτηκε τη Βρε
τανία. Στις 15 Σεπτέμβρη το αντιρατσι- 
στικό κίνημα στην Αυστρία και την Γερ
μανία προχωράει στη πρώτη μεγάλη κι
νητοποίηση στα σύνορα στο Πασάου 
απαιτώντας ανοικτά σύνορα για τους 
πρόσφυγες. Το ίδιο και στην Ιταλία ξε
σηκώνονται κατά του Σαλβίνι και ετοι
μάζονται το Σεπτέμβρη για μεγάλη κι
νητοποίηση στη Ρώμη.

Χιλιάδες έχουν υπογράψει έκκληση 
με κάλεσμα να μπουν οι δολοφόνοι της 
Χρυσής Αυγής στη φυλακή μετά από 
την απειλή για πραξικόπημα. Συνδι
κάτα και εργαζόμενοι, Δήμοι και δημο
τικές κινήσεις, καλλιτέχνες και προσω
πικότητες, μετανάστες και πρόσφυγες, 
μαθητές και φοιτητές, ενώνουμε τη 
φωνή μας για να φράξουμε το δρόμο 
στην άνοδο του φασισμού και να μπει 
τέλος στις ρατσιστικές επιθέσεις κατά 
των μεταναστών και των προσφύγων.

Το Σάββατο 15 Σεπτέμβρη συγκεν
τρωνόμαστε στην Ομόνοια στις 5μμ για 
πορεία προς τη Βουλή και σπς 7μμ δί
νουμε μαζικό παρών στη μεγάλη συ
ναυλία κατά του φασισμού και του ρα
τσισμού. Την ίδια μέρα οργανώνουμε 
αντίστοιχες κινητοποιήσεις στη Θεσσα
λονίκη και σε πολλές άλλες πόλεις πα
νελλαδικά.

Καλούν:
ΠΟΕΔΗΝ, ΠΟΣΠΕΡΤ, ΕΙΝΑΠ, ΓΙΣΕΠ
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1  Πλημμυρίζουμε το Σύνταγμα στις 15 Σεπτέμβρη!
Πηγή: ΕΠΟΧΗ Σελ.: 1,20-21 Ημερομηνία

έκδοσης:
09-09-2018

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ - ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Πλημμυρίζουμε το Σύνταγμα 
στις 15 Σεπτέμβρη!

* ΠΟΕΑΗΝ * ΠΟίΠΕΡΤ * ΕΙΝΑΙ*

* Κοινότητες Μεταναστών και Προσφύγων 
* Άνθρωποι των Γραμμάτων και των Τεχνών

*§§**ttgS&SSk
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Πανελλήνιο Σωματείο Εκτάκτου Προσω
πικού ΥΠΠΟ, Σωματεία εργαζόμενων 
Νοσοκομείων: Γεννήματα, Αγιου Σάββα, 
Ερυθρού Σταυρού, Πακιστανική Κοινό
τητα Ελλάδος «Η Ενότητα», Ελληνικό 
Φόρουμ Μεταναστών, Αφγανική Κοινό
τητα Μεταναστών & Προσφύγων, Κοινό
τητα Μπανγκλαντές, KASAPI Hellas - 
Ενωση Φιλιπινέζων Εργατών, Αφρικα
νικό Δίκτυο στην Ελλάδα, Οργάνωση 
Ενωμένων Γυναικών Αφρικής, Ανθρω
ποι των Γραμμάτων και των Τεχνών, 
Δήμος Αθήνας, Δήμος Κορυδαλλού, 
Δήμος Νίκαιας - Ρέντη, Δημοτικές Κινή
σεις, Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών 
Δήμου Αθήνας, Ενωτική Πρωτοβουλία 
Αντιφασιστών Σαλαμίνας, Παμπειραϊκή 
Πρωτοβουλία υποστήριξης Προσφύγων 
και Μεταναστών, Πρωτοβουλία για το 
Κλείσιμο των γραφείων της Χρυσής 
Αυγής, ΚΕΕΡΦΑ - Κίνηση Ενωμένοι 
Ενάντια στο Ρατσισμό και τη Φασιστική 
Απειλή

Συμμετέχουν:
Ναταλία Ρασούλη, Απόστολος Ρίζος, 

Αγγελική Τουμπανάκη, Illegal Operation, 
Jerome Kaluta, Penny Dreadful, Qui- 
lombo, Usurum, Voyager και Υακίνθη 
Λάγιου, Κυνηγοί Ονείρων, Broken dp 
Rima, Rosa Shakur-Berlin GER

Στηρίζουν - χαιρετίζουν:
Ρέα Γαλανάκη, συγγραφέας, Φοίβος 

Δεληβοριάς, μουσικός, Μάρω Δούκα, 
συγγραφέας, Κώστας Μανταίος, πρό
εδρος του ΣΦΕΑ-Συνδέσμου Φυλακι- 
σθέντων Εξοριθέντων Αντίστασης 1967- 
1974, Εύα Μπέη, ζωγράφος, Μίλτος Πα- 
σχαλίδης, τραγουδιστής, Στέλλα Πρωτο
νοταρίου, εκπαιδευτικός,δημοτικός σύμ
βουλος Αθήνας, Γιάννης Σακαρίδης, 
σκηνοθέτης, Κώστας Παπαδάκης, δικη
γόρος πολιτική αγωγή στη δίκη της Χρυ
σής Αυγής, Δημήτρης Ζώτος, δικηγόρος, 
πολιτική αγωγή τη δίκη της Χρυσής

Αυγής και του Σαχζάτ Λουκμάν, Θανά
σης Καμπαγιάννης, δικηγόρος, πολιτική 
αγωγή τη δίκη της Χρυσής Αυγής, Κώ
στας Σκαρμέας, δικηγόρος, πολιτική 
αγωγή τη δίκη της Χρυσής Αυγής,Μιχά- 
λης Λυμπεράτος, ιστορικός-πανεπιστη- 
μιακός, Προκοπής Παπαστράτης, ιστο
ρικός, ομότιμος καθηγητής Πάντειο, 
Νίκος Στραβελάκης, οικονομολόγος-πα- 
νεπιστημιακός, Τζαβέντ Ασλάμ, πρό
εδρος Πακιστανικής Κοινότητας Ελλά
δος η “Ενότητα”, Μαχμούντ Μεσαφέρ, 
Αιγύπτιος αλιεργάτης-διασώστης στην 
πυρκαγιά στο Μάτι, Αρεφ Ραχμάν, Κοι
νότητα Μπαγκλαντές-πρωτοβουλία αλ
ληλεγγύης στους εργάτες γης Ν. Μανω- 
λάδας, Κατερίνα Θωίδου, δημοτική σύμ
βουλος Νίκαιας-Ρέντη, Ορέστης Ηλίας, 
δημοτικός σύμβουλος Βριλησσίων, Αν- 
τώνης Ρέλλας, σκηνοθέτης-κινηματο- 
γραφιστής, Κίνηση για την Απελευθέ
ρωση των Ατόμων με Αναπηρία

Στηρίζουν επίσης θύματα ρατσιστικών 
και φασιστικών επιθέσεων της Χρυσής 
Αυγής:

Χαντίμ Χουσείν και Σουγκράν Μπίμπι, 
γονείς του δολοφονημένου Σαχζάτ 
Λουκμάν, Αμπουζίντ Εμπάρακ, Αιγύ
πτιος αλιεργάτης, Μαρία Κασκαρίκα, μη
τέρα φοιτητή Αλέξη Λάζαρη, Ριασάτ Αλί, 
μαχαιρωμένος από χρυσαυγίτες στη Με
ταμόρφωση, Μασούντ Μαχμούντ, εμ
πρησμός στο κουρείο Μεταμόρφωσης, 
Ασφάκ Μαχμούντ, εργάτης γης στον 
Ασπρόπυργο, Καμάρ Ζαμάν,εργάτης γης 
στη Γκορυτσά Ασπροπύργου, Ασίφ Αλί, 
θύμα επιθέσεων στη Νίκαια, Μοχάμεντ 
Ιτζάζ, εργατικές πολυκατοικίες Ρέντη, 
Ευγενία Κουνιάκη, δικηγόρος, πολιτική 
αγωγή τη δίκη της Χρυσής Αυγής, Γιώρ
γος Πίττας, δημοσιογράφος Εργατική 
Αλληλεγγύη, Αντώνης Αλφιέρης, 
ΚΕΕΡΦΑ Πειραιά.

Penny Dreadful: Με αφορμή τη συμμετοχή μας στην αντιφασιστική συναυλία 
της 15ης Σεπτεμβρίου και τη συμπλήρωση 5 χρόνων από την ύπουλη δολοφονία 
του Παύλου Φύσσα, καλούμε όλο τον κόσμο να κατέβει στην Ομόνοια και στο 
Σύνταγμα, να φωνάξει «Όχι στο φασισμό και στο ρατσισμό!» και να εκφράσει 
μαζί μας την αλληλεγγύη του στους πρόσφυγες αλλά και τη βούλησή του να πο
λεμήσει τους φασίστες σε κάθε γειτονιά. Ας πάρουμε ένα παράδειγμα από τη χθε
σινή μεγαλειώδη αντιφασιστική συναυλία στο Κέμνιτς της Γερμανίας και ας 
πλημμυρίσουμε τους δρόμους της Αθήνας αγκαλιάζοντας το συνάνθρωπο και τη 
διαφορετικότητα, ανεξάρτητα από φύλο, εθνότητα, θρησκεία και χρώμα. Ας δεί
ξουμε πως είμαστε περισσότεροι!

Απόστολος Ρίζος: Το Σάββατο 15 Σεπτέμβρη θα ενώσουμε τις φωνές μας για 
άλλη μια φορά κατά του φασισμού και του ρατσισμού. Ελπίζω η συμμετοχή του 
κόσμου να είναι μεγάλη ώστε να σταλεί ένα ηχηρό μήνυμα αποδοκιμασίας της 
βίας από άνθρωπο σε άνθρωπο σε μια εποχή που ο φασισμός και ό ρατσισμός 
ξαναβρήκαν κατάλληλες συνθήκες και δυναμώνουν παγκοσμίως.

Illegal Operation: Εκεί που μπορείς να πάρεις θέση, να ξεκουνηθείς λίγο απ 
τον καναπέ και να κοιτάξεις γύρω σου, εκεί που μπορείς να βάλεις για ασπίδα την 
ιστορία, τους αγώνες, τα δικαιώματα, τις τέχνες, εκεί καλούμαστε να παλέψουμε 
με όποιο μέσο μπορούμε για να θυμίζουμε οτι ο φασισμός ήταν και θα είναι ενα 
τέρας ανεξέλεγκτο. Για να μην ξεχνάμε ότι αυτός ο αγώνας δεν τελειώνει ποτέ. 
Πολεμάμε το τέρας, το χτυπάμε από μέσα μας, από τους γύρω μας, απ’ όπου κι 
αν ξεμυτήσει.

Jerome Kaluta: Δεν θα κάνουμε τη χάρη σε κανέναν να είμαστε χώρια. Αλλη
λεγγύη και κάτω ο φασισμός. My race is the human race.

Voyager: (Αντώνης Ματζώρος - συνθέτης, μπάσο, Γιώργος Ραφτόπουλος - κι
θάρα, Νίκος Πατσής - ντραμς): Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που παίζουμε σε 
μια τέτοια συναυλία με τόσο δυνατό και ανθρώπινο μήνυμα κατά του ρατσισμού. 
Πρέπει να καταλάβουμε πως η μετανάστευση σε κάποιες χώρες είναι αναγκαία 
λόγω συνθηκών για ένα καλύτερο αύριο για αυτούς τους ανθρώπους, όπως θα 
μπορούσαμε να μεταναστεύσουμε και 
εμείς οι ίδιοι. Το ίδιο αίμα ρέει στης φλέ
βες μας, οι ίδιες ανάγκες επιβίωσης. Άν
θρωποι είμαστε όλοι, «χρώματα» δεν υπάρ
χουν...!

Υακίνθη Λάγιου: Η χώρα μας είναι πλού
σια σε αξίες και οι άνθρωποι λεβέντες. 
Είναι η φτώχεια σε αξίες, τα συμπλέγματα 
και η υποταγή στις ιδέες των τάχα ισχυρών 
κέντρων που μετρούν με το δόλο τους την 
ανθρώπινη αξία. Ασφαλώς και στην Ελ
λάδα έχουμε κάποιους ελάχιστους και 

i απάνθρωπους ρατσιστές. Αυτοί μας ταπει
νώνουν επιχειρώντας με τον τάχα πατριω- 

; τισμό τους να μιλήσουν για τις δήθεν εθνι
κές αξίες τους. Το κακό σε όλο αυτό είναι 
ότι στην εποχή μας, αυτοί οι λίγοι, οι το
σοδούληδες και δούλοι έχουν φωνή με
γάλη. Φωνή που δεν αναλογεί στο ηθικό 
τους ανάστημα.

Αγγελική Τουμπανάκη: Είμαι ευτυχής 
που θα βρίσκομαι στις 15 Σεπτέμβρη 
στο Σύνταγμα. Για μένα είναι σημαντικό.
Οφείλουμε να βγαίνουμε από το μικρό- 
κοσμό μας και να αντιληφθούμε αυτό 
που συμβαίνει δίπλα μας στην ουσία του 
μας επηρεάζει άμεσα. Αν σηκώσουμε το 
βλέμμα μας πέρα απο εγωκεντρικούς 
παρωπιδισμούς θα το βιώσουμε και θα 
συνειδητοποιούμε πόσο μας αφορά. Δεν 
συμβαίνει σε ενα παράλληλο σύμπαν, 
άλλα δημιουργεί αλυσιδωτές αντιδρά
σεις και εκρήξεις απανωτές που δεν θα 
μας αφήσουν αλώβητους. Η επανά
σταση και η δράση, νομίζω ότι, αρχικά 
ξεκινάει από τη προσωπική αλλαγή στά
σης στην καθημερινότητα.

Ανθρώποι της τέχνης που η στάση 
τους, οι πράξεις τους, δηλώνουν αντί
σταση. Βλέπω συναδέλφους μου μουσι
κούς με ήθος προσωπικότητα, μεγαλο
σύνη και επιμονή στη δουλειά και στην 
πρόοδο, με συλλογικότητα, με επιμονή στην ποιότητα. Αυτοί δηλώνουν την προ
σωπική τους επανάσταση με τις πράξεις τους χωρίς μιζέρια, πέρα από τη εύκολη 
μαζική κατανάλωση του συρμού, πέρα από μουσικά σύνορα και νόρμες.
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1  Αλλο παροχές κι άλλο εκλογές
Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ

ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
Σελ.: 14 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 6725 Επιφάνεια: 569.51 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Αλλο παροχές κι άλλο εκλογές
►Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΕΡΖΗ

ε τη Διεθνή Εκθεση Θεσσαλονίκης να 
ανοίγει επίσημα τις πύλες της σήμερα, 
σχεδόν όλο το υπουργικό συμβούλιο 
μεταβαίνει στην πόλη, με αφορμή την 
ομιλία του πρωθυπουργού, Αλέξη Τσί- 
πρα, και το ξεκίνημα της μεταμνημονι- 
ακής εποχής, στο οποίο επενδύει πολλά 
η κυβέρνηση.

Ουκ ολίγα είναι τα κυβερνητικά στε
λέχη που τις τελευταίες μέρες ξεδιπλώ
νουν το αφήγημα των παροχών που θα 
εξαγγείλει ο πρωθυπουργός, επιχειρώ
ντας ταυτόχρονα να εξαλείψουν κάθε 
ταύτισή του με προεκλογικές παροχές. 
Κάποιοι εξ αυτών επιμένουν πως οι 
εκλογές θα γίνουν σε έναν χρόνο, με τη 
λήξη της τετραετίας.

Χθες, ο υπουργός Εσωτερικών, Αλέ- 
ξης Χαρίτσης, μιλώντας στον Real Fm, 
αναφέρθηκε στα θετικά αποτελέσματα 
που πρέπει να δει ο Ελληνας μετά την 
έξοδο από τα Μνημόνια. «Χρειάζεται 
δουλειά τους επόμενους μήνες από την 
κυβέρνησή μας, ώστε να μετουσιωθεί

Να ία διαχωρίσουν επιχειρούν με δηλώσεις τους πολλά κυβερνητικά στελέχη που από χθες 
ξεκίνησαν «απόβαση» στη Θεσσαλονίκη με αφορμή την ομιλία του πρωθυπουργού Αλ. Τσίπρα

στην καθημερινότητα αυτή η οικονο
μική επιτυχία. Μία πρόωρη εκλογική 
διαδικασία θα ανέτρεπε αυτή την πο
ρεία προς την ομαλοποίηση και την 
ανάπτυξη», τόνισε ο υπουργός.

Από την πλευρά του, ο ευρωβουλευ
τής του ΣΥΡΙΖΑ, Στέλιος Κούλογλου, 
μιλώντας στο ραδιοσταθμό «Στο Κόκ
κινο», τόνισε πως δεν είναι ό,τι καλύ

τερο για τη χώρα «να ξεκινήσουμε από 
τώρα να λειτουργούμε προεκλογικά». 
Οπως είπε χαρακτηριστικά, οι εκλογές 
θα γίνουν σε έναν χρόνο και τόν ίσε ότι 
«μόλις βγήκαμε από τα μνημόνια, η 
χώρα πρέπει να ηρεμήσει, να αφεθεί 
να ανακάμψει».

Σε αυτό το πλαίσιο, σημείωσε πως «οι 
εξαγγελίες του πρωθυπουργού έχουν

μεταμνημονιακό χαρακτήρα, είναι 
μεταμνημονιακές παροχές σε αυτούς 
που τις έχουν ανάγκη, σε αυτούς που το 
αξίζουν, γιατί για μεγάλο διάστημα ο ελ
ληνικός λαός πιέστηκε και εξακολουθεί 
να πιέζεται. Είναι μέτρα σταθμισμένα, 
με λογική πέρα από την επόμενη εκλο
γική αναμέτρηση, λογική τετραετίας. 
Λαμβάνονται σταδιακά υπέρ των ασθε

νέστερων τάξεων, της μεσαίας τάξης, 
των πολύ φορολογούμενων Ελλήνων. 
Οσο η οικονομία βελτιώνεται, τόσο τα 
μέτρα θα εφαρμόζονται».

Αυτός που πήρε, πάντως, πρώτος 
το... βάπτισμα του πυρός στη Θεσσαλο
νίκη, ήταν ο υπουργός Υγείας Ανδρέας 
Ξανθός, ο οποίος βρίσκεται στην πόλη 
από χθες το πρωί. Δέχθηκε αντιπρο
σωπεία της ΠΟΕΔΗΝ, η οποία δια
μαρτυρόταν για διάφορα ζητήματα της 
δημόσιας Υγείας και πραγματοποίησε 
πορεία από τα νοσοκομεία της πόλης 
ώς το υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης, 
όπου και έγινε δεκτή από τον υπουργό.

M
O

TI
O

N
 T

EA
M

/ Τ
ΡΥ

Ψ
ΑΝ

Η
 Φ

ΑΝ
Η



8

1  Έχουν γνώσιν οΙ φύλακες
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 1,31 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 6090 Επιφάνεια: 1409.78 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Τα ξέρει όλα η Μπέτα αλλά θα
«δαγκώσει» δολοφονικά οαν το φίδι την εφημερίδα pas
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1  Έχουν γνώσιν οΙ φύλακες
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 1,31 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Έχουν γνώσιν οχ φύλακες

Ακόμα και η στημένη συνέντευξη με τις πλάτες της ΕΡΤ και τον δημοσιογράφο Χαρίτο να την αβαντάρει, ώστε 
να πει περισσότερα για τον Τσίπρα, δεν την έσωσε. Όμως, όσα ξέρει ο νοικοκύρης, δεν τα ξέρει ο κόσμος όλος

«Άντε χάσου Ρινούλα»
Του Γιώργου Στεφάνου

Η πρώτη στημένη συνέντευξη της «πέτρας του 
σκανδάλου», της αγαπημένης «μούσας» του 
πρωθυπουργού, που έχει αναστατώσει μία 
ολόκληρη κυβέρνηση (είναι χαρακτηριστική 
η αντίδραση φερέφωνων του Μαξίμου, που 
αρχίζουν και καθυβρίζουν την εφημερίδα μας 
για τις αποκαλύψεις), ήταν παρωδία. Όλοι το 
παραδέχθηκαν, ακόμα και οι αριστεροί που... 
έκλεισαν-έσπασαν την τηλεόραση το βράδυ της 
Πέμπτης!

Τα «σκυλιά» των αφεντικών
Για ακόμα μια φορά, αποδείχθηκε πως η ΕΡΤ -δυστυχώς- 
αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα προπαγανδιστικά εργα
λεία της κυβέρνησης, χρησιμοποιώντας ακόμα και δημοσι
ογράφους που, στην προσπάθειά τους να γίνουν αρεστοί 
στο «αφεντικό» (σ.σ. Νίκος Παππάς), ξεπερνούν τον εαυτό 
τους. Είναι κρίμα π.χ. για τον Πάνο Χαρίτο, που στα μάτια 
όλων είναι πολεμικός ανταποκριτής, να προσπαθεί να απο
δείξει μέσα από τις ερωτήσεις-αβάντα πόσο σπουδαίος 
είναι ο Αλέξης Τσίπρας! Και όταν δεν το έλεγε η Νοτοπού- 
λου, το έλεγε εκείνος με τον τρόπο του...
Αυτό που είδαν όλοι στην οθόνη, ήταν ένα θέατρο του 
παραλόγου. Η εκπομπή για όσους δεν το γνωρίζουν ήταν 
βιντεοσκοπημένη. Φανταστείτε να μην ήταν. Δεν γνωρίζου
με πόσες ώρες πήραν τα «γυρίσματα», όμως αποδείχθηκε 
πως πολιτικά, η Κατερίνα Νοτοπούλου είναι το απόλυτο 
τίποτα. Νέα είναι, φυσικά, αλλά πραγματικά ο καθείς κατά
λαβε πως είναι μία «γλάστρα» της κυβέρνησης στη Θεσσα
λονίκη, ώστε να «τσουρουφλιστεί» για τις Πρέσπες και την 
καταραμένη συμφωνία. Αλλά, πραγματικά, δεν έχει να προ
σφέρει τίποτα. Τουλάχιστον, αυτό έδειξε με όσα είπε.
Έχει να προσφέρει όμως άλλα. Πιο σημαντικά. Στον ίδιο 
τον πρωθυπουργό και τη ρομαντική εποχή που διάγουν οι 
δυο τους, όπως εδώ και εβδομάδες μαρτυρούν κινήσεις, 
ραντεβού, ομιλίες και άλλες πιο ιδιωτικές στιγμές, που 
ομορφαίνουν το σκληρό περιεχόμενο της κομμουνιστικής 
πολιτικής μπόχας, που οδηγεί τον τόπο στην καταστροφή. 
Εμφανίστηκε επίσης -η λατρεμένη του κυρίου Τσίπρα- «επι
κίνδυνη», χωρίζοντας στα δύο την Ελλάδα, όταν μίλησε για 
κράτος των Αθηνών «...που ήθελε μία Θεσσαλονίκη υπο
βαθμισμένη και υπό!». Λογικές που δεν ταιριάζουν σε μία 
νέα γυναίκα, που μάλιστα έψεξε τρίτους για «σεξιστικές 
αντιλήψεις». Αλλά απ’ ό,τι φάνηκε και με όσα είπε, η κυρία 
Νοτοπούλου, δεν τη γλυτώνει την καζούρα.

Ψέματα, πολλά ψέματα
Αν και η ίδια είπε ότι είχε εργαστεί στο περίπτερο Τουρι
σμού του Δήμου Θεσσαλονίκης και δεν ήταν φωτογραφική 
η τοποθέτησή της, η σύμβαση εργασίας αποκαλύπτει ότι 
ήταν εντελώς φωτογραφική, αφού η ειδικότητά της ήταν να 
είναι Εργάτρια Καθαριότητας! Ναι καλά διαβάσατε! Στη 
σύμβαση (με ημερομηνία 30 Μαΐου 2012) που φέρνει στο

φως της δημοσιότητας το «Μακελειό», μεταξύ άλλων, 
τονίζονται τα εξής:
■ Κυρία απασχόληση της αντισυμβαλλόμενης είναι η 
αποκομιδή των απορριμμάτων ή το σάρωμα των 
οδών, πλατειών και κοινοχρήστων χώρων της πόλης, 
σύμφωνα με τις υποδείξεις του αρμόδιου Επόπτη, 
χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα υλικά και εργαλεία, 
εφαρμόζοντας το σύνηθες πρόγραμμα της Υπηρεσί
ας, σε διάφορες βάρδιες (πρωί-μεσημέρι-βράδυ) και 
ακολουθώντας το πρόγραμμα απασχόλησης του λοι
πού προσωπικού καθαριότητας. Η όλη εργασία της 
τελεί υπό την εποπτεία του εργοδότη...».

Πάρτι στο twitter και... Μπαζιάνα
Η συνέντευξη, πάντως, σχολιάστηκε στα κοινωνικά 
δίκτυα, όπου γράφτηκαν τα... χειρότερα για την 
εκλεκτή τού Αλέξη Τσίπρα. Διαβάστε μερικές αναρ
τήσεις -οι πιο κόσμιες- που δείχνουν ότι ο κόσμος 
πλέον καταλαβαίνει:
Ανούσιες συνεντεύξεις υπουργών, που δεν έχουν να 
πουν τίποτα (κυριολεκτικά). Παρότι γίνονται για να 
προβληθούν, καταλήγουν να εκτεθούν. Γιατί σε 
κάποιες περιπτώσεις ούτε το μοντάζ σώζει.
Βλέπω ΕΡΤ, συνέντευξη Νοτοπούλου, από τις 10 
ερωτήσεις για αρχή οι 11 είναι ένας ύμνος στον πρω
θυπουργό. Ήταν δίκαιο κι έγινε πράξη.
Να πας σ’ αυτή την ΕΡΤ και να βάλεις τέτοιο αυτο- 
γκόλ. Φαντάσου να σου έπαιρναν και κανονική συνέ
ντευξη δηλαδή.
Σεξιστικό σχόλιο: το κορίτσι δυσκολεύεται να συντά- 
ξει μία ολοκληρωμένη πρόταση.
...μέχρι τώρα λέγαμε για τη συνέντευξη της Αντζε- 
λας Δημητρίου στη Στάη, τώρα πια και για την 
#Νοτοπουλου στην ΕΡΤ...
Αξιολύπητη και δυστυχώς πολύ λίγη η κοπέλα ΠΙΟ 
αξιοθρήνητη η προσπάθεια της ΕΡΤ να την προβά
λει, με γελοίες ερωτήσεις και γελοιοδέστερο μοντάζ!

Αρχίζουν να την... κοροϊδεύουν!
Ήδη, πολλοί έχουν αρχίσει να την κοροϊδεύουν! Και μάλι
στα, να την αποκαλούν, με μπόλικη δόση ειρωνείας, ως... 
πριγκίπισσα! Την Παρασκευή το πρωί, μέλη της ΠΟΕΔΗΝ,

Η λεγάμενη. Στο γνώριμο τοπίο που «χτυπάνε» 
οι επιτήδειες. Στην ΕΡΤ

που θέλησαν να τη συναντήσουν, βρήκαν κλειστή την πόρ
τα αλλά και ισχυρή δύναμη ΜΑΤ. Και εκεί άρχισε το σόου: 
«Γιατί δεν μπορούμε να δούμε τη Νοτοπούλου, την ”πριγκί- 
πισσα του ΣΥΡΙΖΑ”, την εκπρόσωπο του Τσίπρα! Πού είναι 
η Νοτοπούλου; Θέλει η ΠΟΕΔΗΝ να τη δει! Ποιος λοιπόν 
εκπροσωπεί τον Αλέξη Τσίπρα στη Θεσσαλονίκη; Εμείς 
ποιον θα δούμε; Την καθαρίστρια; Τη γραμματέα;»...

Η Μπέιυ, Tspas ψυχραιμίας, με υλικό στα χέρια
Βέβαια, ήδη κυκλοφορεί πια ακόμα και στα πιο δύσπιστα δημοσιογραφικά γραφεία, πως η ιστορία με τη Νοτοπούλου 
και η ακρστη και λαίμαργη προβολή της (ελέω αδυναμίας και όχι μόνον Τσίπρα) έχει πειράξει, ως είναι φυσικό, πάρα 
πολύ την Μπέτυ Μπαζιανα. Η ίδια, έως τώρα, έχει κρατήσει μια ιδιαίτερη στάση, δείχνοντας πως γνωρίζει πολλά, αλλα 
ακόμα κρατάει την ψυχραιμία της . Μάλιστα, πρόσωπα που την ήξεραν, λένε πως επειδή είναι μία πανέξυπνη γυναίκα, 
δεν αποκλείεται να έχει στα χέρια της... υλικό. Και ο νοών, νοείτω! Αλλωστε, όπως προκύπτει από τα ίδια πρόσωπα, η 
κυρία Μπαζιάνα - αξιοπρεπής στο σχετικό ζήτημα και τέρας ευελιξίας και δυναμισμού- ό.τι κάνει -εάν κάνει κάτι και εάν 
αντιδράσει- θα το πράξει με μαθηματική ακρίβεια. «Η λεγάμενη είναι ενα θηλυκό από το γνωστό ανέκδοτο: Χτυπήστε 
με απόχη και ό,τι πιο μεγάλο πιάστε. Μάλλον η μάνα της τις τα 'μάθε; Ποιος ξέρει. Πάντως, η κυρία Μπαζιάνα δεν 
μασαει με τέτοια. Για την Μπέτυ. τέτοια ανόητα και διψασμένα για κατακτήσεις κοριτσόπουλα, είναι μέχρι μία υποτιμη
τική φράση, το πολύ: Άντε από δω, ρε ξευτιλισμένη». μας είπαν τα ίδια πρόσωπα από το παρελθόν και μείναμε κοκκαλο.
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1  Κέντρα υγείας - φαντάσματα
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
Σελ.: 47 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 24590 Επιφάνεια: 923.85 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Δευτέρα 27 Αύγουστού, 
ώρα 22.00 έχασε τη 
ζωή τηβ 48χρονη 
μητέρα δύο ανήλικων 
παιδιών. Αισθάνθηκε 
αδιαθεσία στο σπίτι τηβ 
το οποίο Βρίσκεται 50 
μέτρα από το Κέντρο 
Υγείαβ Μαργαριτίου 
θεσπρωτίαβ. Το κέντρο 
υγείαβ λόγω έλλειψηβ 
ιατρών εκείνη την ημέρα 
είχε κλείσει στις 15.00

Κέντρα υγείας -
Παίζουν την υγεία των ασθενών... μονά - ζυγά 

και πεθαίνει κόσμος αβοήθητος έξω από 
τις κλειστές πόρτες ■ Και ενώ υπάρχουν 

ανάγκες, παραμένουν χωρίς να αξιοποιουνται 
εγκαταστάσεις και εξοπλισμοί, όπου 
πρόσβαση έχουν μόνο τα... ποντίκια

φαντάσματα

Τ
ο όνειρό μου είναι να δω 
το κέντρο υγείας να δου
λέψει με περισσότερους 
γιατρούς, γιατί οι νησιώτες χρειάζο

νται και δικαιούνται καλύτερες δη
μόσιες, υπηρεσίες υγείας».

Με την έκκληση αυτή κλείνει τη 
συνομιλία μας ο Τάσος Μεταξάς, ο 
μοναδικός ιατρός του Κέντρου Υγεί
ας Αντιμάχειας στην Κω. Η καταγω
γή του γενικού ιατρού - παθολόγου 
είναι από το νησί, όπως λέει, «πονά» 
τον τόπο και ίσως γι’ αυτό πριν από 
τρία χρόνια ξεκίνησε να κάνει πρά
ξη αστό που φαινόταν ακατόρθωτο.

Η δημόσια δομή, που βρίσκεται 
στο δυτικό τμήμα του νησιού (25 χι
λιόμετρα από την πόλη και 300 μέτρα 
από το αεροδρόμιο) εγκαινιάστηκε 
το 2009. Τότε είχε χαρακτηριστεί 
«στολίδι», καθώς διέθετε ό,τι χρει
αζόταν για να εξυπηρετήσει τις το
πικές ανάγκες: παθολογικό και καρ
διολογικό ιατρείο, παιδιατρικό εξε- 
ταστήριο, ακτινοδιαγνωστικό μηχά
νημα, μικροβιολογικό εργαστήριο,

οδοντιατρικά μηχανήματα... ακό
μη και γεννήτρια. Κι όμως, επί χρό
νια όλος αυτός ο εξοπλισμός και οι 
εγκαταστάσεις παρέμεναν αναξιο
ποίητες - μόνο τα τρωκτικά και τα 
έντομα είχαν πρόσβαση σε αυτά, 
όπως γλαφυρά περιγράφουν κάτοι
κοι του νησιού, οι οποίοι συνέδρα
μαν για να λειτουργήσει.

Το 2015 ο Τάσος Μεταξάς απο
φάσισε να επιστρέφει στο νησί και 
να υπηρετήσει στο κέντρο υγείας. 
«Με μια ομάδα εθελοντών αναλά
βαμε να το καθαρίσουμε. Με προ
σωπική εργασία και έξοδα έγιναν 
απεντομώσεις, εργασίες, επισκευ
ές. Το κράτος έχει αναλάβει τα έξο

δα μόνον για την αγορά του υπολο
γιστή», σημειώνει.

Επί δύο χρόνια εφημέρευε κάθε 
ημέρα - το σπίτι του είναι πάνω από 
το κέντρο υγείας - ενώ αξίζει να ση
μειωθεί ότι σε διάστημα τριών ετών 
έχει εξυπηρετήσει 20.000 περιστα
τικά (αριθμός που αποδεικνύει την 
επιτακτική ανάγκη ενίσχυσής του). 
Πλέον στο δυναμικό έχει προστε
θεί και μία νοσηλευτρια, δίνοντας 
μια επιπλέον ανάσα στην καθημε
ρινή λειτουργία.

Λαμβάνοντας κανείς υπόψη ότι το 
κέντρο υγείας βρίσκεται κοντά στο 
αεροδρόμιο του νησιού, αντιλαμβά
νεται τον κομβικό του ρόλο - ιδίως, 
αν συνυπολογίσει ότι το αεροδρό
μιο δεν διαθέτει ιατρό.

Και ενώ το νησί μετρά περίπου 
35.000 μόνιμους κατοίκους (το καλο
καίρι δε, φιλοξενεί 100.000 -150.000 
τουρίστες), διαθέτει μόνο ένα δημό
σιο ασθενοφόρο. «Στο νοσοκομείο 
υπάρχουν επίσης πολλές ελλείψεις. 
Για παράδειγμα, δεν υπηρετεί καρ
διολόγος και παιδίατρος» με τα κε
νά σε ειδικότητες αιχμής να καλύ
πτονται από ιδιώτες.

ΠΕΘΑΙΝΟΝΤΑΖ ΑΒΟΗΘΗΤΟΣ.
Τουλάχιστον το Κέντρο Υγείας της 
Κω εξαιρείται πλέον από τη λίστα 
των δομών - φαντάσματα. Ο θάνα
τος ενός άντρα στις αρχές του πε
ρασμένου μήνα έφερε και πάλι στην 
επικαιρότητα τις παρενέργειες του 
ερμητικά κλειστού ιατρείου στα Κα
μένα Βούρλα, το οποίο επίσης εί

χε εγκαινιαστεί το 2009. Ειδικότε
ρα, ο 42χρονος ταξίδευε μόνος του 
στην Εθνική Οδό Αθηνών - Λαμίας 
με προορισμό την Καρδίτσα, όταν 
ξαφνικά ένιωσε αδιαθεσία και μπή
κε στα Καμένα Βούρλα αναζητώντας 
το κέντρο υγείας.

Φτάνοντας στη διασταύρωση προς 
Καινούργιο όπου βρίσκεται το κλει
στό κέντρο υγείας - φάντασμα, όπως 
το έχει χαρακτηρίσει παλαιότερα η 
ΠΟΕΔΗΝ, απελπισμένος σταμάτη
σε διερχόμενο οδηγό ζητώντας βο
ήθεια. Ο τελευταίος κάλεσε αμέσως 
την Αστυνομία και το ΕΚΑΒ, όταν 
όμως έφτασε .στο σημείο το ασθε
νοφόρο, ο άνδρας είχε ήδη χάσει 
τις αισθήσεις του. Το ασθενοφόρο 
ξεκίνησε για το νοσοκομείο Λαμίας. 
Την ώραπουοιδιασώστες έκαναν 
προσπάθειες να τον επαναφέρουν, 
άλλο ασθενοφόρο με γιατρό και μη
χάνημα έφευγε από τη Λαμία, σε μια 
τιτάνια προσπάθεια να κερδίσουν 
χρόνο. Ο άντρας όμως, κατέληξε.

Στη μακάβρια λίστα προστέθηκε 
πρόσφατα και το όνομα μιας 48χρο- 
νης γυναίκας, η οποία στερήθηκε ια
τρικής βοήθειας επειδή το Κέντρο 
Υγείας Μαργαρίτου Θεσπρωτίας δεν 
εφημέρευε.

Ειδικότερα, και σύμφωνα με κα
ταγγελία της Πανελλήνιας Ομοσπον
δίας Εργαζομένων στα Δημόσια Νο
σοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), η γυναίκα που 
έχει διαγνωστεί με χρόνιο, ανεγχεί- 
ρητο πρόβλημα, ένιωσε αδιαθεσία, 
όμως η δημόσια δομή είχε κλείσει 
στις 3 το μεσημέρι. Γιατί; Σύμφωνα

με το πρόγραμμα εφημερεύει μόνο 
τις ζυγές ημέρες του μήνα.

ΜΙ Α ΖΩΗ ΣΤΟ... ΜΟΝΑ - ΖΥΓΑ. Το
σύστημα μονά - ζυγά ισχύει κα·>-^α 
τα Κέντρα Υγείας Πάργας και Κανα- 
λακίου, ενώ η αντίστοιχη δομή στη 
Φιλιππιάδα «ακολουθεί ωράριο τρά
πεζας», όπως σχολιάζει με καυστι
κό τρόπο στα «ΝΕΑ» η πρόεδρος της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 
στον Νομό Πρέβεζας Ιουλία Κυρκου.

Λειτουργεί από ας 7 το πρωί έως 
και τις 3 το μεσημέρι και παραμένει 
κλειστό τα Σαββατοκύριακα, τις αρ
γίες και τις γιορτές. «Μια ημέρα τυ
χαία, παραμείναμε στο κέντρο υγείας 
έως τις 3.15 το μεσημέρι. Ευτυχώς. 
Κατέφτασε ένας άντρας 45 ετών με 
εκτεταμένο έμφραγμα. Αντιμετωπί
στηκε άμεσα, όμως αν δεν ήταλΓΐϊι 
γιατροί εκεί πιθανότητα να έχανε τη 
ζωή του καθ’ οδόν προς την Αρτα» 
σημειώνει η Ιουλία Κυρκου.

Το δε παράδοξο είναι ότι αντί να 
ενισχύουν τα νοσοκομεία τα απο- 
ψιλωμένα από προσωπικό κέντρα 
υγείας, συμβαίνει - σε αρκετές του
λάχιστον περιπτώσεις - το αντίθε
το. «Από τη Φιλιππιάδα μια γιατρός 
έχει κληθεί να καλύπτει επτά εφη
μερίες του νοσοκομείου Πρέβεζας. 
Συνεπώς, δικαιούται και επτά ημέ
ρες ρεπό. Και το ιατρικό προσωπι
κό στο Θεσπρωτικό καλύπτει κενά 
του νοσοκομείου» προσθέτει η 
περιγράφοντας το ιδιότυπο ντόμινό 
ελλείψεων και αλληλοκαλύψεων που 
επικρατεί στην περιοχή.

Ειδικότερα, στα Κέντρα Υγείηςτ 
του νομού υπηρετούν 20 - 21 για
τροί (ειδικευμένοι και αγροτικοί) με 
αποτέλεσμα το δυναμικό της Φιλιπ- 
πιάδας να καλύπτει εφημερίες στη 
Πάργα και στο Καναλάκι, ενώ και 
το Θεσπρωτικό... αιμοδοτεί με για
τρούς στις δομές.

«Αντιθέτως, υπάρχει πληθώρα νο
σηλευτών», προσθέτει με νόημα η 
Ιουλία Κυρκου. «Μόνον στο Κέντρο 
Υγείας Φιλιππιάδας υπηρετούν 23 
νοσηλευτές, αριθμός πενταπλάσιος 
από το ιατρικό δυναμικό. Και όλα αυ
τά συμβαίνουν ενώ όπως προκύπτει 
και από τα επίσημα στοιχεία υτΐι^ίμ 
χει μεγάλη ανάγκη, καθώς είναι πολ
λά τα περιστατικά με τους ασθενείς 
να αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην 
εξυπηρέτησή τους».
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1  ΑΥΤΗ Η ΔΕΘ ΔΕΝ ΧΑΝΕΤΑΙ!
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 1,4-5 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 2019.9 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

✓ Υπό δρακόντεια ✓ Οι Θεσσαλονικείς
μέτρα τα εγκαίνια γράφουν για τη ΔΕΘ

✓ Υπό το βλέμμα του FBI ✓ Κολοσσοί των ΗΠΑ 
οι πορείες της ημέρας στο... πιάτο μας!



12

1  ΑΥΤΗ Η ΔΕΘ ΔΕΝ ΧΑΝΕΤΑΙ!
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 1,4-5 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

83η ΔΕΘ: Η μεγαλύτερη της τελευταίας
Φρούριο η πόλη με ελεύθερους σκοπευτές, drones, από αέρος ελικόπτερο της ΕΑ.ΑΣ., FBI και 5.500 αστυνομικούς
Γf ’V λα είναι έτοιμα για την 83η 
Μ ■ Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονί- 
m Μ κης, οι πύλες της οποίας θα 

^ ανοίξουν σήμερα στις 10 το 
πρωί. Ο πρωθυπουργός βρίσκεται από 
το βράδυ της Πέμπτης στην πόλη. Σή
μερα το πρωί ,σύμφωνα με πληροφο
ρίες, ο κ. Τσίπρας πριν την επίσκεψη 
του στη ΔΕΘ, αναμένεται να βρεθεί 
στο Νέο Σιδηροδρομικό Σταθμό Θεσ
σαλονίκης, όπου θα κάνει επίσημη 
πρεμιέρα το «Ασημένιο Βέλος», το 
τρένο που θα πραγματοποιεί μελλοντι
κά το δρομολόγιο Αθήνα-Θεσσαλονί- 
κη σε λιγότερες από 3,5 ώρες.

Και το βράδυ στις 20.00 αναμένεται 
η προγραμματισμένη ομιλία του στο 
Συνεδριακό Κέντρο Ιωάννης Βελλίδης, 
ενώ την Κυριακή θα παραχωρήσει συ
νέντευξη τύπου στις 13.00.

Εξάλλου, χθες το απόγευμα ο πρω
θυπουργός είχε συνάντηση με τον 
υπουργό Εμπορίου των ΗΠΑ, κ. 
Wilbur Ross, στο γραφείο του στο 
ΥΜΑΘ.

πως από αέρος ελικόπτερο της ΕΑ.ΑΣ. 
θα εποπτεύει την κίνηση των πορειών 
και ανάλογα με τις ανάγκες οι διμοι
ρίες θα παίρνουν οδηγίες για τη δημι
ουργία φραγμών.

Παράλληλα, όπως αναφέρει το pro- 
tothema.gr «Πράκτορες του FBI, ελεύ
θεροι σκοπευτές, ελικόπτερα, drones, 
67 διμοιρίες ΥΜΕΤ και ΥΑΤ (ελαφρά 
και σκληρά ΜΑΤ) και συνολικά 5500 
αστυνομικοί συνθέτουν το παζλ των 
μέτρων ασφαλείας για την 83η ΔΕΘ».

Για τις πορείες θα είναι σε ετοιμότη
τα 67 διμοιρίες ΜΑΤ σήμερα που ο 
πρωθυπουργός θα μιλήσει σε παραγω
γικούς φορείς όταν η Αστυνομική Δι
εύθυνση Θεσσαλονίκης διαθέτει 18.

Συνολικά, θα μετέχει ή θα βρίσκεται 
σε επιφυλακή όλη η αστυνομική δύνα
μη της Θεσσαλονίκης που αποτελείται 
από περίπου 4.200 άτομα καθώς έχουν 
κοπεί ρεπό και έχουν ανακληθεί άδει
ες, περισσότεροι από 1000 αστυνομι
κοί από Αθήνα και άλλες περιοχές που 
θα διαμείνουν για πολλές ημέρες στην 
πόλη, ενώ καθημερινά θα κινείται με-

Επιμέλεια:
ΛΕΜΟΝΙΑ
ΒΑΣΒΑΝΗ

Ελεύθεροι σκοπευτές, drones,
FBI και περισσότεροι από 

5.500
αστυνομικοί στη ΔΕΘ

Εν τω μεταξύ σε φρούριο έχει μετα
τραπεί η πόλη με τα αυξημένα μέτρα 
αστυνόμευσης.

Στην κατάρτιση των φετινών μέ
τρων τάξης και ασφαλείας ελήφθησαν 
υπ' όψιν τρεις βασικοί παράμετροι: Η 
συμμετοχή των ΗΠΑ ως τιμώμενης 
χώρας, με ενισχυμένη επιχειρηματική 
και πολιτική αποστολή, η παρουσία - 
για πρώτη φορά σε εγκαίνια ΔΕΘ - 
διαδηλωτών που εναντιώνονται στη 
Συμφωνία των Πρεσπών για το ονομα- 
τολογικό της ΠΓΔΜ και η κινητοποί
ηση ομάδων αναρχικών και αντιεξου- 
σιαστών που παραδοσιακά συμμετέ
χουν στις αντικυβερνητικές πορείες 
αυτήν την μέρα.

Πάντως στα «περσινά επίπεδα περί
που, με μια αύξηση της τάξης του 
10%», κυμαίνεται ο αριθμός των αστυ
νομικών δυνάμεων που βρίσκονται 
στη Θεσσαλονίκη ενόψει των εγκαι
νίων της Διεθνούς Έκθεσης (ΔΕΘ), 
επισήμανε ο εκπρόσωπος Τύπου της 
Ελληνικής Αστυνομίας Θεόδωρος 
Χρονόπουλος, μιλώντας στον ραδιο
φωνικό σταθμό του ΑΠΕ-ΜΠΕ, «Πρα
κτορείο 104,9 FM».

Ο κ. Χρονόπουλος υπογράμμισε ότι 
«η παρουσία των αστυνομικών δυνά
μεων. είναι εμφανής στο κέντρο της 
Θεσσαλονίκης αλλά ταυτόχρονα και 
διακριτική» και τόνισε πως «κύριο μέ- 
λημα μας είναι η μικρότερη δυνατή τα
λαιπωρία των συμπολιτών μας. Ανάλο
γα με τις επικρατούσες συνθήκες, θα 
δίνουμε τους δρόμους άμεσα μόλις 
ελευθερώνονται, έτσι ώστε να μην τα
λαιπωρείται ο κόσμος. Καλό όμως εί
ναι να αποφύγουν οι πολίτες να πά
ρουν το αυτοκίνητο τους στο κέντρο, 
τουλάχιστον το Σάββατο».

Αναφερόμενος δε στις νέες τεχνολο
γίες που θα χρησιμοποιηθούν και περι
κλείονται στα μέτρα, όπως η χρήση

Με προσομοιωτή F-16 Viper των 
ελληνικών μαχητικών του 2020, ελι
κόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, 
στελέχη των Ειδικών Δυνάμεων, νέες 
τεχνολογίες, πλήθος διαδραστικών 
δραστηριοτήτων και όλες τις υπηρε
σίες που προσφέρονται στο ευρύτερο 
κοινό σε καιρό ειρήνης, συμμετέχουν 
οι Ένοπλες Δυνάμεις στην 83η Διεθνή 
Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ).

Στόχος του σχεδιασμού των Ε Ό
πλων Δυνάμεων, που δίνουν και φέτος 
το "παρών" (για τρίτη συνεχή χρονιά) 
στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, εί
ναι μια διαδραστική παρουσία, που θα 
"αγκαλιαστεί", όπως και τα προηγού
μενα χρόνια, από τους επισκέπτες της 
διοργάνωσης.

Φέτος, ο εκθεσιακός χώρος έχει 
"μετακομίσει" και οι δραστηριότητες 
έχουν αυξηθεί, με κύρια στόχευση τη 
διαδραστικότητα.

Όπως σημείωσε μιλώντας στο 
"Πρακτορείο 104,9 FM" ο συνταγμα
τάρχης Ευστάθιος Κοκκινίδης, υπεύ
θυνος για την επικοινωνία στο πλαίσιο 
της συμμετοχής των ΕΔ στην 83η 
ΔΕΘ, θα υπάρχουν διάφορες θεματι
κές ενότητες, όπως εξομοιωτής μαχη
τικών F-16, που μάλιστα θα παρουσιά
ζει τη διαμόρφωση που θα έχουν τα

ελικοπτέρου και drones, είπε πως «σε 
ένα τέτοιο σπουδαίο και σημαντικό γε
γονός όπως η ΔΕΘ, θα πρέπει να χρη-

ελληνικά μαχητικά μετά τον εκσυγ
χρονισμό τους, αλλά και προσομοι- 
ωτές βολής οπλικών συστημάτων, αν
τιαρματικών, δορυφορικά συστήματα, 
κυρίως σε πλαίσιο διαδραστικό.

"Ο επισκέπτης της φετινής ΔΕΘ θα 
μπορεί να 'πετάξει' ένα μαχητικό F-16 
με τι οδηγίες των πιλότων της ΠΑ", 
τόνισε ο κ. Κ,οκκινίδης, που σημείωσε 
με έμφαση πως όλα τα εκθέματα θα 
είναι "ανοιχτά και προσβάσιμα στο 
κοινό".

Για τους νεότερους σε ηλικία επι
σκέπτες θα λειτουργήσει και ένα ση
μείο όπρυ, εφόσον το επιθυμούν, "θα 
έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν έναν 
στίβο αναρρίχησης - καταρρίχησης, 
όπως και εκμάθηση κόμπων", ανέφερε

σιμοποιήσουμε όλη τη διαθέσιμη τε
χνολογία, με γνώμονα πάντα την απο- 
τελεσματικότητα». Να σημειώσουμε

ο κ. Κοκκινίδης. Οι δραστηριότητες 
συμπληρώνονται και από επίδειξη του 
Τάγματος Εκκαθάρισης Ναρκοπεδίων 
Ξηράς (ΤΕΝΞ), με ειδικά εκπαιδευμέ
νο σκύλο και ρομποτικά μηχανήματα.

Το πλέον εντυπωσιακό στατικό έκ
θεμα πάντως βρίσκεται εξωτερικά της 
εισόδου του χώρου του περιπτέρου 
των ΕΔ, όπου υπάρχει ένα ελικόπτερο 
S-70 SEAHAWK του Πολεμικού 
Ναυτικού, μια σπάνια παρουσία σε έκ
θεση ανοιχτή στο ευρύτερο κοινό, ελι
κόπτερο που "έχει και την επιχειρη
σιακή αποστολή του στο πλαίσιο των 
επιχειρήσεων του Πολεμικού Ναυτι
κού, όπως και στις επιχειρήσεις Έρευ
νας και Διάσωσης στη χώρα, όπου αυ
τό είναι απαραίτητο".

Αρχή για κινητοποι
ήσεις χθες με την 
πορεία της ΠΟΕ- 
ΑΗΝ

Τέσσερις είναι οι βασικές 
συγκεντρώσεις που έχουν προ
γραμματιστεί για σήμερα. Στο 
Άγαλμα του Βενιζέλου, καλούν 
στις 18.00, ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΕΚΘ 
και ΕΔΟΘ, ενώ, το κάλεσμα του 
ΠΑΜΕ είναι την ίδια ώρα στην 
Πλατεία Αριστοτέλους. Μία 
ώρα νωρίτερα θα ξεκινήσει, 
στην πλατεία Καμάρας, η προ
σέλευση ατόμων που πρόσκειν- 
ται στον αντιεξουσιαστικό και 
αναρχικό χώρο, ενώ όσοι θα 
συμμετάσχουν στο συλλαλητή
ριο για τη Μακεδονία προγραμ
ματίζουν να συγκεντρωθούν, 
στις 19.00, έξω από το Βελλί- 
δειο Συνεδριακό Κέντρο. Κατά 
τη διάρκεια των κινητοποιήσε
ων θα εφαρμοστούν οι απαραί
τητες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
από την Τροχαία.

Πάντως, τον χορό των κινη
τοποιήσεων άρχισαν χθες οι ερ
γαζόμενοι στα δημόσια νοσοκο
μεία και τα Σώματα Ασφαλείας.

Συγκεκριμένα πορεία επιβίω
σης ΕΣΥ-ΕΚΑΒ-Πρόνοιας 
πραγματοποίησε η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Εργαζομένων στα 
Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕ- 
ΔΗΝ), ξεκινώντας στις 8.30 πμ 
από το Ιπποκράτειο και καταλή- 
γοντας στο ΥΜΑΘ, στις 11.00, 
όπου λίγη ώρα αργότερα η ηγε
σία της έγινε δεκτή από τον 
υπουργό Υγείας, Ανδρέα Ξανθό, 
στον οποίο, σύμφωνα με το 1 
ΑΠΕ-ΜΠΕ, εξέθεσε τα προβλή- I 
ματα στο χώρο της υγείας.

Εξάλλου συγκέντρωση πρι - 
γραμμάτισαν χθες στις 18.00, I 
στο Λευκό Πύργο και οι ένστο- ( 
λοι. I

Ένοπλες Δυνάμεις στη ΔΕΘ: Ελικόπτερο SEA- 
HAWK στη Θεσσαλονίκη
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1  ΑΥΤΗ Η ΔΕΘ ΔΕΝ ΧΑΝΕΤΑΙ!
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 1,4-5 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

20ετίας ανοίγει στις 10 το πρωί
γάλος αριθμός δυνάμεων από γειτονι
κούς νομούς που στη συνέχεια θα επι
στρέφουν στη βάση τους.

Παράλληλα καθ’ όλη τη διάρκεια 
της ΔΕΘ, πράκτορες της CIA και του 
FBI θα βρίσκονται σε κάθε γωνιά της 
πόλης, ενώ και η ναυαρχίδα του 6ου 
Αμερικανικού Στόλου, το σκάφος διοί
κησης USS Mount Whitney, θα κατα- 
πλεύσει στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης.

Τελευταίες πινελιές
πριν τα εγκαίνια

Χθες τα συνεργεία της ΔΕΘ- 
Helexpo, λίγες ώρες πριν από την 
έναρξη της 83ης ΔΕΘ έβαζαν τις τε
λευταίες «πινελιές» στα περίπτερα και 
τους υπαίθριους χώρους του Διεθνούς 
Εκθεσιακού Κέντρου Θεσσαλονίκης. 
«Οι εργασίες είναι πυρετώδεις, ώστε 
τα πάντα να είναι έτοιμα για τη μεγα
λύτερη ΔΕΘ της τελευταίας 20ετίας, 
που ανεβάζει τον πήχη, ποιοτικά και 
ποσοτικά. Φέτος, ο εθνικός εκθεσιακός 
φορέας προχώρησε σε παρεμβάσεις 
στις εγκαταστάσεις, ενώ τα εγκαίνια 
της 83ης ΔΕΘ θα πραγματοποιηθούν 
στο ανακαινισμένο Συνεδριακό Κέν
τρο «I. Βελλίδης»», ανέφερε η ΔΕΘ σε 
ανακοίνωσή της.

Σημειώστε πως στο Διεθνές Εκθε
σιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης κυριαρ
χεί το περίπτερο 13, όπου φιλοξενείται

η συμμετοχή των ΗΠΑ ως Τιμώμενης 
Χώρας, με 60 εταιρείες-κολοσσούς και 
φορείς. Στο πλαίσιο της αμερικανικής 
συμμετοχής θα βρεθεί στη Θεσσαλονί
κη υψηλόβαθμη, κυβερνητική αντι
προσωπεία των ΗΠΑ, με επικεφαλής 
τον Αμερικανό υπουργό Εμπορίου, κ. 
Wilbur Ross. Το αμερικανικό περίπτε
ρο θα εγκαινιαστεί σήμερα στις 11:30.

Ακριβώς απέναντι, το περίπτερο 12 
υποδέχεται 130 ελληνικές startups, στο 
πλαίσιο του θεματικού πάρκου «Ψη
φιακή Ελλάδα», μια πρωτοβουλία του 
υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τη
λεπικοινωνιών και Ενημέρωσης και 
της ΔΕΘ-Helexpo.

Μεταξύ των εγκαινίων περιπτέρων 
της σημερινής, πρώτης ημέρας της 
83ης ΔΕΘ, είναι και αυτά του υπουρ
γείου Εθνικής Αμυνας (περίπτερο 1), 
στις 13:00, που θα τελεστούν από τον 
υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Πάνο 
Καμμένο.

Οι εκθεσιακές συμμετοχές της φετι
νής διοργάνωσης ξεπερνούν τις 1.500 
έναντι 1.398 πέρυσι, ενώ η εκθεσιακή 
κάλυψη είναι πλήρης -τόσο στους στε
γασμένους όσο και στους υπαίθριους 
χώρους- και μεταφράζεται σε συνολι
κά 32.075 τμ, έναντι 27.191 τμ το 
2017.

Με 20 επίσημες, άμεσες, κρατικές 
συμμετοχές, έναντι 17 πέρυσι, και Τι
μώμενη χώρα τις ΗΠΑ, η 83η ΔΕΘ θα

είναι επίσης η πλέον διεθνοποιημένη 
των τελευταίων ετών. Στην έκθεση 
συμμετέχουν και επιχειρήσεις από όλη 
την Ελλάδα υπό την «ομπρέλα» της 
Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων. 
Συνολικά 48 Επιμελητήρια από όλη 
την χώρα, έναντι 43 πέρυσι, με 360 
επιχειρήσεις (έναντι 340 πέρυσι) θα 
βρίσκονται στην έκθεση μέσω της 
Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων, 
ενώ ξεχωριστές εκθεσιακές συμμετο
χές διαθέτουν το Επαγγελματικό Επι
μελητήριο Θεσσαλονίκης, το Επιμελη
τήριο Σερρών και το Επιμελητήριο 
Κοζάνης.

ΔΕΘ.... Smoke Free

Η φετινή έκθεση είναι Smoke Free, 
ενώ όσοι εκθέτες και επισκέπτες της 
ταξιδεύουν από το αεροδρόμιο «Μα
κεδονία» για την Ελλάδα ή το εξωτερι
κό, με οποιαδήποτε αεροπορική εται
ρεία, θα μπορούν εύκολα να κάνουν 
check in και να παραδώσουν τις απο
σκευές τους στο περίπτερο της Fraport 
μέσα στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο 
Θεσσαλονίκης.

Η 83η ΔΕΘ βρίσκεται υπό την αιγί
δα του υπουργείου Εσωτερικών (Μα- 
κεδονίας-Θράκης).

Για τα εισιτήρια δείτε στο αφιέρωμα 
του «Τύπου Θεσσαλονίκης» στις επό
μενες σελίδες.

Μετρό Θεσσαλονίκης: 
σταθμοί, αυτό το Σ/Κ!

Ανοιχτοί να υποδεχτούν τους Θεσσα- 
λσνικείς θα είναι το Σαββατοκύριακο, 8 
και 9 Σεπτεμβρίου, τρεις σταθμοί του 
Μετρό, προκειμένου να ξεναγηθεί το κοι
νό στους χώρους και να ενημερωθεί για 
την πορεία του έργου καθώς η βασική 
γραμμή αναμένεται να ολοκληρωθεί στα 
τέλη του 2020.

Για τέσσερις ώρες, από τις 10.00 έως 
τις 14.00, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επισκεφτούν σε ομάδες τον σταθμό Συν- 
τριβανίου, δίπλα από τη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης, τον σταθμό της Παπάφη, 
στην οδό Κων. Καραμανλή και τον τερ
ματικό σταθμό στην περιοχή της Πυλαί
ας.

Επίσης, στο πλαίσιο της 83ης ΔΕΘ, θα 
γίνουν την Κυριακή, 9 Σεπτεμβρίου, στις 
19.00, τα εγκαίνια της Αττικό Μετρό από 
τον υπουργό Μεταφορών και Υποδομών, 
Χρήστο Σπίρτζη.

"Την πρώτη χρονιά στη ΔΕΘ είχαμε 
ένα βαγόνι από το μετρό της Αθήνας για 
συμβολικούς λόγους. Πέρσι είχαμε ένα 
βαγόνι από την Κοπεγχάγη, όμως φέτος 
θα έχουμε το δικό μας υπερσύγχρονο βα
γόνι, χωρίς οδηγό, το βαγόνι της Θεσσα
λονίκης. Αυτά που έχουμε παραγγείλει 
και αναμένονται στην πόλη στις αρχές 
του 2019", πρόσθεσε ο κ. Μυλόπουλος.

Πέρα από τα εγκαίνια, την Κυριακή θα

Ανοιχτοί για το κοινό 3

παρουσιαστεί από την Ατηκό Μετρό ένα 
εκπαιδευτικό παιχνίδι, με τίτλο "Το Με
τρό στην πόλη μας", ειδικά σχεδιασμένο 
για τα παιδιά της Θεσσαλονίκης και το 
οποίο, στη συνέχεια, θα διδαχτεί σε μαθη
τές δημοτικών σχολείων και γυμνασίων 
της πόλης.

Οι εργασίες για το Μετρό τρέχουν 
σύμφωνα με το σχεδιάγραμμα, όπως είπε 
ο κ. Μυλόπουλος, και τον Νοέμβριο του 
2020 θα ξεκινήσουν τα δρομολόγια της 
βασικής γραμμής.

"Το 2018 ήταν η χρονιά απελευθέρω
σης των δρόμων από τις λαμαρίνες. 
Έχουμε τελειώσει τη διάνοιξη των ση
ράγγων και στη βασική γραμμή και στην 
επέκταση της Καλαμαριάς. Οι σταθμοί 
έχουν φτάσει σε ένα κατασκευαστικό 
στάδιο περίπου της τάξης του 95% της 
ολοκλήρωσης τους", είπε ο κ. Μυλόπου
λος.

Προς τα τέλη Σεπτεμβρίου και αμέσως 
μετά την 83η ΔΕΘ θα ξεκινήσουν οι ερ
γασίες για την πλάκα οροφής στο σταθμό 
της Βενιζέλου, που σύμφωνα με τις εκτι
μήσεις θα ολοκληρωθεί το 2022, ανάλογα 
με τις αρχαιολογικές εργασίες. "Η Εγνα- 
τία οδός δεν θα κλείσει. Στη Βενιζέλου θα 
έχουμε μια λωρίδα κυκλοφορίας, ενώ θα 
κλείσει το κομμάτι του δρόμου πάνω από 
την Εγνατία", είπε ο κ. Μυλόπουλος.
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1  Η "καθαρίστρια Νοτοπούλου" έγινε σύνθημα
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 6 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 2870 Επιφάνεια: 291.28 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Η "καθαρίστρια Νοτοπούλου" έγινε σύνθημα
Η επεισοδιακή διαμαρτυρία της ΠΟΕΔΗΝ στην Θεσσαλονίκη

Σ
ύνθημα για τους διαδηλω
τές έγινε η "καθαρίστρια 
Νοτοπούλου", που τελικά 
όπως ομολόγησε και η ίδια 
στην συνέντευξή της στην 
ΕΡΤ, δεν δούλεψε ποτέ στον τομέα 
καθαριότητας.

Οταν η αντιπροσωπεία της ΠΟΕ
ΔΗΝ έφθασε έξω από το υπουργείο 
Μακεδονίας- Θράκης, ο επικεφαλής 
της ζήτησε να δει την εκπρόσωπο 
του Πρωθυπουργού. Και μάλιστα ο 
Μιχάλης Γιαννακός, πρόεδρος της 
ΠΟΕΔΗΝ, απευθύνθηκε στους α
στυνομικούς- που φρουρούσαν τα 
γραφεία- να τον ενημερώσουν, ποιά 
είναι η εκπρόσωπος του Πρωθυ
πουργού στην Θεσσαλονίκη.

Οταν εκείνοι του απάντησαν ότι δεν 
γνωρίζουν και ότι θα δουν κάποιον 
από το γραφείο, εκείνος σχολίασε: 
"Δηλαδή ποιόν θα δούμε; Την καθα
ρίστρια; Την γραμματέα; Ποιος εκ
προσωπεί τον Πρωθυπουργό στην 
Θεσσαλονίκη";

Σχόλια που φυσικό αφορούσαν την 
Κατερίνα Νοτοπούλου και τον θόρυ
βο που προκάλεσε η αποκάλυψη, ό
τι η πρώην εκπρόσωπος του Πρωθυ
πουργού και νυν Υπουργός Μακεδο
νίας Θράκης, είχε μεν προσληφθεί 
στην καθαριότητα του Δήμου, αλλά 
ποτέ δεν εργάστηκε εκεί, αφού αμέ
σως αποσπάστηκε στο τουριστικό 
περίπτερο.

Όσο η ένταση ανέβαινε, ο Μιχάλης 
Γιαννακός πρόσθετε, απευθυνόμε
νος περισσότερο στις κάμερες που

βρίσκονταν εκεί, παρά στους αστυνο
μικούς: "Η Νοτοπούλου δεν μπορεί 
να είναι εκπρόσωπος του Πρωθυ
πουργού γιατί έγινε υπουργός. Είναι 
παράνομο. Ποιος λοιπόν εκπροσωπεί 
τον Αλέξη Τσίπρα στην Θεσσαλονίκη; 
Εμείς ποιον θα δούμε; Την καθαρί
στρια; Την γραμματέα;"

Τελικά, και αφού οι αστυνομικοί ενη
μέρωσαν την αντιπροσωπεία της 
ΠΟΕΔΗΝ, ότι μόνο 5 μέλη της θα 
μπορούσαν να μπουν στο υπουργεί
ο Μακεδονίας Θράκης για να συνα
ντηθούν με εκπρόσωπο του Γραφεί
ου του πρωθυπουργού, ο Μιχάλης 
Γιαννακός υποχώρησε και σχολίασε: 
"Καλώς τότε, ας δούμε την Νοτοπού
λου που είναι δυο σε ένα. Και εκπρό
σωπος του Πρωθυπουργού και Υ
πουργός."

Προς στιγμήν υπήρξε ένταση έξω α
πό το Υπουργείο όταν οι διαδηλω
τές προσπάθησαν να σπάσουν τον 
αστυνομικό κλοιό, αλλά δεν κράτη
σε πολύ.
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1  «Οχυρωμένη πόλη» η Θεσσαλονικη
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 6-7 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 8215 Επιφάνεια: 1755.65 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

«Οχυρωμένη πόλη» η θεσσαλ
Δρακόντεια μέτρα στο κέντρο από σχεδόν 
5.000 αστυνομικούε! Το πρόγραμμα των 

διαδηλώσεων και ποιοι δρόμοι θα κλείσουν

Αστυνομικές δυνάμεις απέναντι στους διαδηλωτές στη χθεσινή πορεία της ΠΟΕΔΗΝ

Ρεπορτάζ
Βαγγέλης ΕτοΑάκης
vstolakis@ dimokratianews.gr

Α
προσπέλαστο θα είναι 
σήμερα το κέντρο της 
Θεσσαλονίκης από τις 
2 το μεσημέρι μέχρι αρ
γά το βράδυ. Αλλη μια 
χρονιά χιλιάδες Θεσσαλονικείς 
θα είναι ξένοι στην ίδια τους την 

πόλη. Ηδη από χθες το πρωί βρί
σκονται σε ισχύ τα κυκλοφορια- 
κά μέτρα της Τροχαίας, που προ
βλέπουν απαγόρευση στη στάση 
και τη στάθμευση, ακόμα και την 
κυκλοφορία σε δρόμους, ενώ λί
γο μετά τις 6 το απόγευμα χιλιά
δες πολίτες θα βρεθούν στους 
δρόμους της πόλης για να διαδη
λώσουν.

Η Θεσσαλονίκη άλλωστε θα 
θυμίζει φρούριο εξαιτΐας των χι
λιάδων αστυνομικών που θα βρί
σκονται επί ποδός για την αποφυ
γή επεισοδίων κατά τη διάρκεια 
των διαδηλώσεων και του μεγά
λου συλλαλητηρίου για τη Μακε
δονία.

Σύμφωνα με πληροφορίες της 
«δημοκρατίας», περίπου 5.000 
αστυνομικοί από όλη την Ελλάδα 
αναμένεται να αξιοποιηθούν.

Ακόμη μία χρονιά, πάντως, 
δεν θα υπάρχει ενιαία συγκέντρω
ση κατά της κυβερνητικής πολιτι
κής. Οι ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΕΚΘ, ΠΟΕ 
ΟΤΑ και ΕΔΟΘ δίνουν ραντεβού 
στις 18.00 στο Αγαλμα του Βενι- 
ζέλου και στην πορεία διαμαρτυρί
ας που θα ακολουθήσει. Την ίδια 
ώρα, το ΠΑΜΕ και οι συνδικαλι
στικές οργανώσεις του ΚΚΕ δί
νουν ραντεβού στην πλατεία Αρι-

στοτέλους. Η Λαϊκή Ενότητα κάνει 
κάλεσμα για σήμερα το απόγευ
μα στην πλατεία Αγίας Σοφίας. Η 
ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλες οργανώσεις 
της εξωκοινοβουλευτικής Αριστε
ρής θα συγκεντρωθούν στις 18.00 
στην Καμάρα.

Την ίδια ώρα και στο ίδιο ση
μείο θα συγκεντρωθούν και αντι- 
εξουσιαστές. Στις 19.00 χιλιάδες 
πολίτες από όλη τη χώρα δίνουν 
ραντεβού στην ευρύτερη περιοχή 
του Λευκού Πύργου για να δια
δηλώσουν πως «η Μακεδονία εί
ναι ελληνική» και να διαμαρτυρη- 
θούν για τη Συμφωνία των Πρε- 
σπών (αναλυτικότερα, σελ. 3).

Η κυκλοφορία
Από τις 2 το μεσημέρι και σταδι
ακά, ανάλογα με την εξέλιξη των 
συγκεντρώσεων και των διαδη
λώσεων και μέχρι την ολοκλήρω
σή τους, δεν θα επιτρέπεται η κυ
κλοφορία των οχημάτων στις εξής 
οδούς: Λ. Στρατού (από Καστανζό- 
γλου μέχρι ΧΑΝΘ), 3ης Σεπτεμ
βρίου (από Μ. Αλεξάνδρου μέχρι 
Αγίου Δημητρΐου), Β. Ολγας (από 
Μ. Μπότσαρη μέχρι Αγίας Τριά- 
δος), Β. Γεωργίου (από Αγίας Τρι- 
άδος μέχρι Μ. Ανδρόνικου), Λε
ωφόρος Νίκης, Κουντουριώτη, 
Κωνσταντίνου Καραμανλή (από 
Κατσιμΐδη μέχρι 3ης Σεπτεμβρί
ου), Εγνατΐα (από Λαγκαδά μέχρι 
3ης Σεπτεμβρίου), Εθνικής Αμύ- 
νης (από Αγίου Δημητρίου μέχρι 
Λευκό Πύργο), Τσιμισκή, Αγίου 
Δημητρίου (από Λαγκαδά μέχρι 
Στεφάνου Δραγούμη), Αγίας Σο
φίας (από Εγνατία μέχρι πλατεία 
Αγίας Σοφίας και περιμετρικά της 
πλατείας), Παύλου Μελά, Βενιζέ-

λου. Μέχρι να ολοκληρωθούν οι 
εκδηλώσεις και οι πορείες, η κυ
κλοφορία των οχημάτων θα διε
ξάγεται από ανατολικά προς δυτι
κά της πόλης μέσω των οδών Κα- 
τσιμίδη, Περιφερειακής Οδού, Αγ. 
Δημητρίου (όσο οι συνθήκες το 
επιτρέπουν), Ολυμπιάδος και από 
δυτικά προς ανατολικά της πόλης

μέσω των οδών 26ης Οκτωβρί
ου, Λαγκαδά και Περιφερειακής 
Οδού, καθώς και από την Αγίου 
Δημητρίου.

Υπενθυμίζεται άλλωστε πως 
μέχρι τις 6 τα ξημερώματα της 
Δευτέρας δεν επιτρέπονται η στά
ση και η στάθμευση σε δεκάδες 
δρόμους.

Εκπτώσεις 
στα μαγαζιά 
«με φόντο» 
τπνΕκθεση

Θα διαρκέσουν ecos 
ns 16 Σεπτεμβρίου

ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ τιμές και με
γαλύτερες εκπτώσεις προ
σφέρουν στους καταναλω
τές από χθες και μέχρι την 
Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου τα 
καταστήματα της Θεσσαλο
νίκης. Οι έμποροι«χορεύ
ουν» σε ρυθμούς... ΔΕΘ και 
καλούν τους πολίτες να επω- 
φεληθούν από ης εκπτώσεις 
που ισχύουν στα καταστήμα- 
τά τους, στο πλαίσιο του θε
σμού HELEXPO SALES, που 
ισχύει για ης μέρες λειτουρ
γίας της 83ης ΔΕΘ.

Τα καταστήματα αναμένε
ται, εκτός από τις ημέρες και 
τις ώρες που λειτουργούν, 
να παραμείνουν ανοιχτά ης 
δύο Κυριακές, αύριο, 9 Σε
πτεμβρίου, και την επόμενη 
εβδομάδα στις 16 του μήνα 
από τις 11 το πρωί έως τις 6 
το απόγευμα.

«Η προσέλευση χιλιάδων 
επισκεπτών στην πόλη μας 
κατά την περίοδο της ΔΕΘ 
αποτελεί ιδιαίτερη ευκαιρία 
για την αγορά της Θεσσα
λονίκης σε αυτούς τους δύ
σκολους καιρούς να αυξή
σει την κατανάλωση και τον 
τζίρο των επιχειρήσεων. Ας 
προσπαθήσουμε όλοι μα
ζί να στηρίξουμε τον θεσμό, 
για να τονώσουμε την αγορά 
και τις επιχειρήσεις μας και 
να δώσουμε μια εικόνα αισι
οδοξίας, ζωντάνιας και γιορ
τής της πόλης μας» αναφέ
ρει ο ΕΣΘ.

ΕΙΣΟΔΟΣ^' 
ΠΕΖΩΝ β*

Λ'Μ,· /JfiiieP"f Λ

ΛευκόεΠύργοε: Ξεχείλισε η οργή των Σωμάτων Ασφαλεϊαε

Από τη χθεσινή συγκέντρωσΐ] των Σωμάτων Ασφαλείας

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ εργαζόμενοι στα Σώματα 
Ασφαλείας έδωσαν χθες το απόγευμα ρα
ντεβού στον Λευκό Πύργο, στη Θεσσαλονί
κη, πραγματοποιώντας πανελλαδική διαμαρ
τυρία με ήτλο «Η χώρα σε διάλυση. Απαλ
λάξτε μας από την ανασφάλεια». Τα Σώματα 
Ασφαλείας, που διεκδικούν την εφαρμογή 
της απόφασης του Συμβουλίου της Επικρά
τειας, με την οποία κάθε εργαζόμενος έχει 
λαμβάνειν αναδρομικά από το κράτος από 
2.000 έως 12.000 ευρώ, ανάλογα με τον βαθ
μό και τα χρόντα υπηρεσίας του, βρέθηκαν 
«απέναντι» στον Αλέξη Τσίπρα, ο οποίος χθες 
το απόγευμα βρισκόταν στο Διοικητήριο.

«Διεκδικούμε τη συμμόρφωση της κυ

βέρνησης με τις αποφάσεις του Συμβουλί
ου της Επικράτειας για την επαναφορά των 
αποδοχών μας στα επίπεδα του Ιουλίου του 
2012 και τη χορήγηση των αντίστοιχων ανα
δρομικών» δήλωσε στη «δημοκρατία» το μέ
λος της εκτελεστικής γραμματείας της Πανελ
λήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλή
λων (ΠΟΑΣΥ) Δημήτρης Παδιώτης.

Εξάλλου, αστυνομικοί, αξιωματικοί, πυ
ροσβέστες, λιμενικοί κάνουν λόγο για χρό- 
ντες ελλείψεις και περικοπές στα Σώματα 
Ασφαλείας, που έχουν αποτέλεσμα να κατα
γράφονται τραγωδίες, όπως αυτή στο Μάη, 
ανεξέλεγκτη εγκληματικότητα, ατυχήματα σε 
ξηρά, θαλασσα και αέρα, ανασφαλεια των πο

λιτών αλλά και όλων όσοι στελεχώνουν τους 
μηχαντσμούς και ης δομές ασφαλείας.

Επιαλέον, διαμαρτύρονται για περικοπές 
λειτουργικόν δαπανών, υποστελέχωση των 
υπηρεστών, ελλιπή μέσα και ζητούν ενίσχυ
ση του αξιόμαχου με νέες προσλήψεις, εκ
συγχρονισμό υποδομών και μέσων.

Στο μεταξύ, νέα ερώτηση στη Βουλή, 
προς την υπουργό Προστασίας του Πολίτη, 
κατέθεσε χθες ο βουλευτής Α’ Θεσσαλονί
κης της Νέας Δημοκρατίας Σταύρος Καλα
φάτης σχετικά με ης ελλείψεις -ακόμη και σε 
ρουχισμό και άλλα υλικά- των αστυνομικών 
στη Θεσσαλονίκη.

Ντόνια Κανιτσάκη
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1  «Οχυρωμένη πόλη» η Θεσσαλονικη
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 6-7 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

ονίκη για ns συγκεντρώσεις!
Τα είπαν για... μπίζνες και 
ανάπτυξη ο Toinpas και 
ο υπ. Εμπορίου ίων ΗΠΑ

ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ (ΥΜΑΘ) 
υποδέχθηκε χθες το από
γευμα ο πρωθυπουργός 
Αλέξης Τσίπρας τον υπουρ
γό Εμπορίου των ΗΠΑ Γου- 
ΐλμπουρ Ρος, καθώς οι ΗΠΑ 
είναι η τιμώμενη χώρα στη 
φετινή, 83η ΔΕΘ. 0 κ. Τσί
πρας έφτασε στο Διοικητή
ριο υπό δρακόντεια μέτρα 
ασφαλείας -ακόμη και κινη
τή μονάδα του ΕΚΑΒ συνό
δευε την αυτοκινητοπομπή 
του- λίγο μετά τις 4.30 χθες 
το απόγευμα.

Με τη συνάντηση αυ
τή η κυβέρνηση θέλησε να 
περάσει σαφές μήνυμα της 
σημασίας που δίνει σιις ελ- 
ληνοαμερικανικές σχέσεις 
για την έξοδο από την κρίση 
και μετά το τέλος των προ
γραμμάτων δημοσιονομικής 
προσαρμογής, αλλά προφα
νώς και της στήριξης των 
ΗΠΑ στην ελληνική οικο
νομία. Οι δύο άντρες συζή
τησαν την αναπτυξιακή δυ
ναμική της Ελλάδας και τα 
πεδία εκείνα που ενδιαφέ
ρουν τις ΗΠΑ για επενδύ
σεις στη χώρα μας. Στη συ
νάντηση συμμετείχε και ο 
υπουργός Ψηφιακής Πολι
τικής, Τηλεπικοινωνιών και 
Ενημέρωσης Νίκος Παππάς, 
που έφτασε χθες το μεσημέ
ρι στη Θεσσαλονίκη με τρέ
νο συνοδεύοντας τους επι
κεφαλής 120 start ups επι
χειρήσεων.

0 κ, Τσίαρας είχε επαφές 
με στελέχη και επικεφαλής

λ /■

_______ [
Από τη χθεσινή συνάντηση στη Θεσσαλονίκη τονΑλ. Τσίπρα με τον Αμερικανό υπουργό Εμπορίου Γ. Ρος

μεγάλων αμερικανικών επι
χειρήσεων που βρίσκονται 
στη Θεσσαλονίκη λόγω της 
ΔΕΘ και οι οποίες είναι από 
τους τομείς της ενέργειας, 
των φαρμάκων, των τροφί
μων, της ανακύκλωσης, τον 
χρηματοπιστωτικό, τονναυ- 
πηγοεπισκευαστικό τομέα

κ.ά. 0 κ. Τσίπρας έφτασε στη 
Θεσσαλονίκη αργά το βράδυ 
της Πέμπτης και αμέσως κα- 
τευθύνθηκε σε κεντρικό ξε
νοδοχείο της πόλης. Σήμε
ρα το πρωί ο πρωθυπουρ
γός αναμένεται να επισκε- 
φθείτοννέο σιδηροδρομικό 
σταθμό για το πρώτο ιταλι

κό τρένο της ΤΡΑΙΝΟΣΕ που 
θα εκιελέσει το δρομολόγιο 
Θεσσαλονίκη - Αθήνα με 
εκπληκτικές ταχύτητες (κά
τω από 3,5 ώρες όταν ολο
κληρωθεί η ηλεκτροκίνηση), 
ενώ αμέσως μετά θα μεταβεί 
στη ΔΕΘ, όπου θα συναντη
θεί με τη διοίκησή της και θα

πραγματοποιήσει την καθιε
ρωμένη βόλτα στα περίπτε
ρα. Στις 7 το βράδυ θα πραγ
ματοποιήσει την κεντρική 
ομιλία στο συνεδριακό κέ
ντρο «I. Βελλΐδης» και την 
Κυριακή στις 13.00 θα δώ
σει την καθιερωμένη συνέ
ντευξη Τύπου.

Ο Κ. Χατζηδάκης

Χατζηδάκης: Κίνδυνος να γίνουμε Αργενυνή νούμερο 2
ΓΙΑ ΕΝΑ άθροισμα που θα περιλαμ
βάνει θέσεις της Νέας Δημοκρατίας, 
από τη μια μεριά, και, από την άλλη, 
παροχές χωρίς κοστολόγηση που θα 
απευθύνεται στο «ακροατήριο» του κ. 
Τσίπρα κάνουν λόγο στη Ν.Δ. εν όψει 
των εξαγγελιών του πρωθυπουργού 
στη ΔΕΘ και εμμένουν στο κάλεσμα 
που απηύθυνε ο Κυριάκος Μητσο- 
τάκης προς την κυβέρνηση, να μην 
«προνομοθετήσει» πακέτο παροχών 
τετραετίας.

«Η Ελλάδα κινδυνεύει να γίνει Αρ
γεντινή νούμερο δύο» είπε ο αντιπρό
εδρος της Ν.Δ. Κωστής Χατζηδάκης

(Σκάι), τονίζοντας σχετικά με την «πα- 
ροχολογία» και τη στάση των πολιτικών 
δυνάμεων ότι «αν ξεπεράσουμε κάποια 
όρια, ο ίδιος ο κόσμος θα μας αποδο- 
κιμάσει».

Ανπγραφέβ
«Είναι προφανές ότι ο κ. Τσίπρας έχει 
φτιάξει μια συρραφή αντιγραφών. 
Αντιγράφει κάποια πλευρά της πολι
τικής μας, προσθέτει κάποια μέτρα, τα 
οποία ο ίδιος θεωρεί ότι αγγίζουν το 
δικό του ακροατήριο, χωρίς να τα έχει 
κοστολογήσει» σχολίασε η Μαρία Σπυ- 
ράκη (Alpha 9,89). Στο ίδιο κλίμα, ο

Κώστας Καραγκούνης (24/7), αναφε- 
ρόμενος στο δημοσιονομικό κόστος 
των επικείμενων κυβερνητικών εξαγ
γελιών και τις δυσκολίες δανεισμού 
από τις αγορές, είπε ότι «η πόρτα του 
Μνημονίου θα είναι παλι μπροστά».

Πάντως, στη Ν.Δ. τονίζουν ως προς 
τον πολιτικό αντίκτυπο της παρουσί
ας του Αλέξη Τσίπρα στη Διεθνή Εκ
θεση Θεσσαλονίκης πως «δεν περιμέ
νουμε τίποτα από τις εξαγγελίες ενός 
πρωθυπουργού ο οποίος απέρχεται. Η 
σημασία τους είναι εντελώς περιορι
σμένη, καθώς μπαίνουμε σε προεκλο
γικό χρόνο».

Ανέβαιναν 
για φασαρίες, 
βρέθηκαν στο 

κρατητήριο
Τέσσερα αναρχικοί 

με... βαριοηοΰλεε

ΜΕ... ΒΑΡΙΟΠΟΥΛΕΣ, κρά
νη και αντιασφυξιογόνες 
μάσκες γέμισαν τις βαλίτσες 
τους τέσσερις αντιεξουσια- 
στές, οι οποίοι επιχείρησαν 
να κάνουν... ταξιδάκι ανα
ψυχής στη Θεσσαλονίκη το 
βράδυ της Πέμπτης. Ωστό
σο, οι... αποσκευές τους 
εντοπίστηκαν από άνδρες 
της Αστυνομίας που σταμά
τησαν το όχημα στο οποίο 
επέβαιναν και τελικά συνε- 
ληφθησαν.

Σύμφωνα με πληροφο
ρίες, οι Αρχές Ασφαλείας 
σταμάτησαν το όχημα, στο 
οποίο επέβαιναν τα τέσσερα 
άτομα, στην εθντκή οδό, λί
γο έξω από την Αθήνα, στα 
διόδια Αφιδνών. Στον έλεγ
χο που έκαναν διαπίστω
σαν ότι στο πορτμπαγκάζ 
του αυτοκινήτου είχαν βα- 
ριοπούλες, κράνη, αντια- 
σφυξιογόνες μάσκες και αλ- 
λα αντικείμενα. Οι τέσσερις 
συλληφθέντες αναρχικοί 
ισχυρίστηκαν ότι πήγαιναν 
στη Θεσσαλονίκη για περι
φρούρηση των κινητοποιή
σεων αναρχικού χώρου.

Με παρελθόν
Σύμφωνα με αστυνομικές 
πηγές, μεταξύ των σηλλη- 
φθέντων είναι ένας 16χρο- 
νος, αλλά και ένας 27χρο- 
νος, ο οποίος έχει απασχο
λήσει στο παρελθόν την 
Αντιτρομοκρατική Υπηρε
σία. Ειδικότερα, ο 27χρο- 
νος είχε σηλληφθεί το 2014 
για κατοχή όπλων (πιστόλι, 
καλάσνικοφ, χειροβομβί
δα) και είχε εξεταστεί για τυ
χόν εμαλοκή του σε ενέργει
ες που σχετίζονταν με τρο
μοκρατική δράση, αλλά δεν 
προέκυψε κάτι τέτοιο. Οι αλ- 
λοι δύο σηλληφθέντες είναι 
26 και 25 ετών, ενώ όλοι εί
ναι γνωστοί στις Αρχές ως 
μέλη του αντιεξουσιασηκού 
χώρου.

Σε βάρος των τεσσάρων 
σηλληφθέντων σχηματίστη
κε δικογραφία και οδηγήθη
καν στον εισαγγελέα.
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1  Συνέχιση κινητοποιήσεων από την ΠΟΕΔΗΝ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Σελ.: 10 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 124.66 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Συνέχιση 
κινητοποιήσεων 
από την ΠΟΕΔΗΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Αν και πραγματοποιήθηκε σε 
καλό κλίμα η συνάντηση του 
υπουργού Υγείαε, Ανδρέα 
Ξανθού, με τουε εκπροσώπουε 
τηε Πανελλήνιαε Ομοσπονδίαε 
Εργαζομένων στα Δημόσια 
Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), στη 
Θεσσαλονίκη, ο Μιχάληε Γιαν- 
νάκοε διαμηνύει συνέχιση των 
κινητοποιήσεων των υγειονο
μικών. Η συνάντηση πραγμα
τοποιήθηκε το μεσημέρι στο 
ΥΜΑΘ, μετά την ολοκλήρωση 
τηε πορείαε που διοργάνωσε 
η ΠΟΕΔΗΝ ενόψει των εγκαι
νίων τηε ΔΕΘ. Ο πρόεδροε τηε 
ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάληε Γιαννάκοε, 
μετά τη συνάντηση με τον κ. 
Ιανθό, δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ: 
«Ο υπουργόε παραδέχτηκε ότι 
υπάρχουν σημαντικά προβλή
ματα στη δημόσια υγεία. Το 
μόνο που έλεγε είναι ότι οι ίδι
οι κάνουν μια προσπάθεια με
γαλύτερη από τιε προηγούμε- 
νεε μνημονιακέε κυβερνήσειε. 
Εμείε θεωρούμε, δυστυχώε, ότι 
ημέρα με την ημέρα η κατάστα
ση στη δημόσια υγεία χειροτε
ρεύει καθότι η υποχρηματοδό- 
τηση και η υποστελέχωση συ
νεχίζονται, για αυτό και με συγ
κεκριμένα παραδείγματα είπα
με στον υπουργό ότι τα νοσο
κομεία τηε Μακεδονίαε αντιμε
τωπίζουν σημαντικέε ελλείψειε 
προσωπικού, ιατρικού και νο
σηλευτικού, πράγμα που έχει 
σημαντική επίπτωση στη δημό
σια υγεία και στην παροχή των 
υπηρεσιών. Υπάρχει υποχρη- 
ματοδότηση με δεδομένο ότι 
δεν μπορούν να αλλάξουν 
τουε αξονικούε, να φτιάξουν τα 
ασανσέρ, δεν μπορούν να 
προσλάβουν φύλακεε, που 
έχουμε κλοπέε, προβλήματα 
κλπ». Ωε εκ τούτου εμείε δεν 
είμαστε ικανοποιημένοι, παρά 
το καλό κλίμα, οφείλω να ομο
λογήσω, και θα συνεχίσουμε 
τιε κινητοποιήσει μαε».
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1  Προοπτικές και ευκαιρίες βλέπουν οι ΗΠΑ στην
Ελλάδα

Πηγή: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-09-2018

Κυκλοφορία: 560 Επιφάνεια: 735.37 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

[Τσίπρας-Ρος]

Μήνυμα
στήριξης
απόΗΠΑ
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1  Προοπτικές και ευκαιρίες βλέπουν οι ΗΠΑ στην Ελλάδα
Πηγή: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Η κατάσταση γυρίζει και η οικονομία βελτιώνεται
Πριν από την έναρξη της συνάντησης με τον Έλληνα πρωθυπουργό Αλέξη 
Τσίπρα ο υπουργός Εμπορίου των ΗΠΑ Γουίλμπουρ Ρος (φωτογραφία) 
δήλωσε: «Θέλουμε να στηρίξουμε τη ΔΕΘ και την ελληνική οικονομία. 
Νιώθω μεγάλη χαρά που η κατάσταση γυρίζει και η οικονομία βελτιώνεται», 
ενώ έκανε λόγο για ένα σημαντικό momentum για την Ελλάδα. Από την 
πλευρά του, ο Αλέξης Τσίπρας τόνισε τις στενές σχέσεις μεταξύ των δύο 
χωρών, υπογράμμισε τη σπουδαιότητα της συμμετοχής των ΗΠΑ στη ΔΕΘ 
ως τιμώμενης χώρας και τόνισε την προοπτική συνεργασίας μεταξύ 
εταιρειών, την ανάπτυξη των οικονομικών σχέσεων και των επενδύσεων.
«Η Ελλάδα αφήνει πίσω της την κρίση και πλέον έχουμε ένα περιβάλλον με 
περισσότερη ανάπτυξη και ασφάλεια για την περιοχή» πρόσθεσε σχετικά. 
Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης, μεταξύ άλλων, ο αντιπρόεδρος της 
κυβέρνησης Γιάννης Δραγασάκης, ο πρέσβης των ΗΠΑ στην Αθήνα Τζέφρι 
Πάιατ, ο υφυπουργός Παρά τω Πρωθυπουργώ Δημήτρης Λιακός, ο 
υπουργός Εσωτερικών Αλέξης Χαρίτσης, ο υπουργός ΨΗΠΤΕ Νίκος Παππάς, 
καθώς και εκπρόσωποι των μεγαλύτερων αμερικανικών επιχειρήσεων.

[83η ΔΕΘ] Tj συζήτησαν ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας και ο υπουργός Εμπορίου των ΗΠΑ, Γουίλμπουρ Ρος

Προοπτικές και ευκαιρίες 
βλέπουν οι ΗΠΑ στην Ελλάδα

Το Περίπτερο 13
V Η αμερικανική συμμετοχή στην 83η ΔΕΘ 
αριθμεί 55 σταντς με πάνω από 60 εταιρεί
ες και φορείς, στο Περίπτερο 13 της ΔΕΘ, 
που έχει «ντυθεί» στα χρώματα της αστερό- 
εσσας, με ψηφιακή απεικόνιση του «USA» 
στο εξωτερικό του. Τα τελευταία τους επι
τεύγματα θα παρουσιάσουν στην 83η ΔΕΘ 
-μεταξύ άλλων- οι Face book, Google, Intel, 
HP, Oracle, Microsoft και iSquare (ο επίση
μος διανομέας της Apple). To «παρών» δί
νουν επίσης η κορυφαία στον κόσμο εταιρεία 
IT και δικτύωσης CISCO και η Caesars En
tertainment Corporation, μία από τις με
γαλύτερες εταιρείες τυχερών παιχνιδιών των 
ΗΠΑ, που διαχειρίζεται πάνω από 50 καζί
νο και ξενοδοχεία, μαζί με οκτώ εκθέτες μιε 
προτάσεις κυβερνοασφάλειας, αμυντικών 
συστημάτων και εξοπλισμού, στον χώρο της 
AUSA (Association of the United States Ar

my - HELLENIC CHAPTER Bell Helicopters, 
Erickson Incorporated, QRC Technologies, 
Kroll, Alpha Systems, Summit Aviation, Aspi- 
da, Defense & Foreign Affairs) και τη Loc
kheed Martin.
Ισχυρή είναι επίσης η παρουσία των αμε
ρικανικών φαρμακοβιομηχανιών, με κο
λοσσούς όπως οι Pfizer, Janssen-Cilag Ph
armaceutical S.A.C.I., Johnson & Johnson, 
ενώ δυνατή είναι επίσης η συμμετοχή του 
κλάδου της αμερικανικής εκπαίδευσης, με 
κορυφαία αμερικανικά εκπαιδευτήρια, όπως 
το Rutgers University του Νιου Τζέρσεϊ και 
το Webster University, αλλά και ακαδημαϊ
κά ιδρύματα που δραστηριοποιούνται στην 
Ελλάδα όπως το New York College, το διε
θνές εκπαιδευτήριο Pinewood, το Κολλέγιο 
Anatolia και η Αμερικανική Γεωργική Σχο
λή, όπως επίσης και το ίδρυμα Fulbright.

Των Γιώργου Χατζηλίδη 
και Βάσως Βεγίρη

Μ
ε «σημαία» τη συμμετο
χή των ΗΠΑ ως τιμώμε
νης χώρας, με στόχο την 
ανάπτυξη συνεργασιών με την Ελ

λάδα, ανοίγει σήμερα τις πύλες 
της η 83η ΔΕΘ. Οι ελληνοαμερι- 
καντκές εμπορικές και επιχειρη
ματικές σχέσεις πρωταγωνιστούν 
ήδη τις τελευταίες ημέρες στις πρό
δρομες εκδηλώσεις ηις Έκθεσης, 
όπως και στη συνάντηση που εί
χε χθες στη Θεσσαλονίκη ο πρω
θυπουργός Αλέξης Τσίπρας με τον 
υπουργό Εμπορίου των ΗΠΑ 
Γουίλμπουρ Ρος.

Στο επίκεντρο της συ ζήτησης, 
σύμφωνα με κυ βερνητικές πηγές, 
βρέθηκαν οι προοπτικές διμερών 
σχέσεων που διανοίγονται με την 
έξοδο της Ελλάδας από το μνημό- 
ντο και ειδικότερα οι σημαντικές 
δυνατότητες επενδύσεων στον χώ
ρο του του ρισμού, των real estate 
και της ενέργειας, όπως η πλωτή 
δεξαμεντί υγροποιημένου φυσι
κού αερίου (FSRU) στην Αλεξαν
δρούπολη, η επένδυση στο Ελλη- 
ντκό και στα λιμάντα. Μαζί συζη
τήθηκαν οι προοπτικές που ανοί
γονται στους παραπάνω τομείς σε 
συνεργασία με τις βαλκαντκές χώ
ρες με επίκεντρο τη Θεσσαλονίκη 
και το «στοίχημα» για τη στήριξη 
των ελληντκών start ups, που αρ
χίζει από τη ΔΕΘ. Τέλος, συζητή
θηκαν οι εξελίξεις στην κυπριακή 
ΑΟΖ και το πώς διαμορφώνεται ο 
ενεργειακός χάρτης της νοτιοα
νατολικής Μεσογείου, ενώ τονί
στηκε η σημασία της Ελλάδας ως 
πυλώνα σταθερότητας και ασφά

λειας στην περιοχή και ως εμπσ 
ρικού, διαμετακομισπκού και ενερ
γειακού κόμβου.

Δρακόντεια μέτρα ασφαλείας
Η φετινή ΔΕΘ πραγματοποιείται με 
ακόμα πιο αυστηρά μέτρα ασφα
λείας από άλλες χροντές, αφενός 
λόγω των υψηλών Αμερικανών 
προσκεκλημένων, καθότι οι ΗΠΑ 
είναι τιμώμενη χώρα, και αφετέ
ρου διότι στις συνήθεις διαδηλώ
σεις διαμαρτυρίας των συνδικά
των κατά της κυβερνητικής πολι
τικής φέτος προστίθενται και οι 
αντιδράσεις για τη Συμφωνία των 
Πρεσπών, που αναμένεται να κσ

ρυφωθούν με το συλλαλητήριο 
την ώρα της ομιλίας Τσίπρα στο 
Βελλίδειο.

Σύμφωνα με την ΕΛΑΣ, ο αριθ
μός των αστυνομικών δυνάμεων 
που θα αναπτηχθούν στην πόλη εί
ναι κατά περίπου 10% αυξημένος 
σε σχέση με πέρυσι. Στα δρακόν
τεια μέτρα ασφαλείας περιλαμ
βάνονται ελικόπτερο της ΕΛΑΣ, 
drones που θα στέλνουν εικόνες 
στο Κέντρο Επιχειρήσεων, 67 δι
μοιρίες ΥΜΕΤ και ΥΑΤ, ελεύθεροι 
σκοπευτές, πράκτορες του FBI, δύο 
εισαγγελείς (ο ένας στις πορείες 
και ο έτερος στο Κέντρο Επιχει
ρήσεων).

Στην τελευταία ευ ρεία σύσκε
ψη της ΕΛΑΣ για τα μέτρα ασφα
λείας μετείχαν και αξιωματούχοι 
του FBI και της CIA, που βρίσκον
ται από την περασμένη εβδομά
δα στη χώρα μας και έχουν απσ 
κτήσει πρόσβαση σε όλες τις κά
μερες και τα συστήματα ασφα
λείας της ΕΛΑΣ, προκειμένου να 
σχεδιάσουν και εκείνοι τα μέτρα 
προστασίας της αμερικανικής απσ 
στολής στη ΔΕΘ.

Συνολικά, θα μετέχει ή θα βρί
σκεται σε επιφυλακή όλη η αστυ
νομική δύναμη της Θεσσαλονί
κης, που αποτελείται από περί
που 4.200 άτομα, περισσότεροι

από 1.000 αστυνομικοί από Αθή
να και άλλες περιοχές, που θα 
διαμείνουν για πολλές ημέρες 
στην πόλη, ενώ καθημερινά θα 
κινείται μεγάλος αριθμός δυνά
μεων από γειτονικούς νομούς, 
που στη συνέχεια θα επιστρέφουν 
στη βάση τους.

Κινητοποιήσεις
Την αυλαία των κιντιτοποιήσεων 
άνοιξε χθες η ΠΟΕΔΗΝ (Πανελ
λήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων 
στα Δημόσια Νοσοκομεία), με πσ 
ρεία που πραγματοποίησε το πρωί 
από το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο 
μέχρι το υπουργείο Μακεδονίας- 
Θράκης, όπου σημειώθηκε μικρή 
ένταση με τις δυνάμεις των ΜΑΤ. 
Δυναμική συγκέντρωση και πο
ρεία πραγματοποίησαν χθες το 
απόγευμα και οι ένστολοι των Σω
μάτων Ασφαλείας.

Οι κινητοποιήσεις αναμένεται 
να κορυφωθούν σήμερα Σάββατο, 
με το συλλαλητήριο που οργανώ
νουν ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ και ΕΚΘ στις 6 
το απόγευμα στο άγαλμα του Βε- 
νιζέλου. Την ίδια ώρα αύριο θα 
πραγματοποιηθεί το συλλαλητή
ριο του ΠΑΜΕ στην πλατεία Αρι- 
στοτέλους. Επίσης, σήμερα στις 6 
μ.μ., στη συμβολή των οδών Εγνα- 
τία και Αγίας Σοφίας, θα πραγμα
τοποιηθεί συγκέντρωση της Λαϊ
κής Ενότητας και πρωτοβάθμιων 
συνδικάτων. Στις 19:00 είναι πρσ 
γραμματισμένο το συλλαλητήριο 
για την ελληνικότητα της Μακε
δονίας. Το ίδιο διάστημα οργανώ
σεις της εξωκοινοβουλευηκής αρι- 
στεράς θα συγκεντρωθούν στην 
Καμάρα και θα ακολουθήσει επί
σης πορεία. [SID.12089431]
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1  Ξεκίνησαν από χθες οι διαδηλώσεις στο κέντρο της
Θεσσαλονίκης

Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Σελ.: 15 Ημερομηνία
έκδοσης:

08-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 212.1 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Ξεκίνησαν από χθες 
οι διαδηλώσεις στο κέντρο 
της Θεσσαλονίκης
ΠΟΕΔΗΝ και ένστολοι «έσυραν» πρώτοι 
τον χορό των κινητοποιήσεων στη ΔΕΘ

Τα μέλη της ΠΟΕΔΗΝ πραγματοποίησαν πορεία 
στους κεντρικούς δρόμους της Θεσσαλονίκης, 
καταγγέλλοντας ότι το ΕΣΥ καταρρέει

Ξεκίνησαν από χθες στο κέντρο της Θεσσαλονίκης οι 
συγκεντρώσεις και οι πορείες εργαζομένων ενόψει των 
σημερινών εγκαινίων της 83ης ΔΕΘ.

Χθες το πρωί τα μέλη της ΠΟΕΔΗΝ με το περιβόητο" κα
ραβάνι της υγείας" συγκεντρώθηκαν στο Ιπποκράτειο Νο
σοκομείο και πραγματοποίησαν πορεία προς το υφυ
πουργείο Μακεδονίας - Θράκης.

Η ΠΟΕΔΗΝ με ανακοίνωσή της έχει καλέσει τον πρωθυ
πουργό στο πλαίσιο της επίσκεψης του να επισκεφτεί ένα 
από τα νοσοκομεία της Μακεδονίας, για να δει την κατά
σταση που επικρατεί.

«Τώρα που ο κύριος Τσίπρας ανάσαινε από τα μνημόνιο 
καλό θα ήταν να μην εγκαινιάζει TOMY σαν να πρόκειται 
για το μουσείο της Ακρόπολης αλλά να έρθει σε ένα μεγά
λο εφημερεύον νοσοκομείο και να μιλήσει με τους ασθε
νείς να διαπιστώσει την ταλαιπωρία τους. Είναι βέβαιο 
πως κανένας ασθενής δεν θα το περιμένει μελουλούδια», 
δήλωσε ο Μιχάλης Γιαννάκος, πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ. 
Το απόγευμα, συγκέντρωση διαμαρτυρίας πραγματοποί
ησαν οι ένστολοι από όλα τα σώματα αοφαλείας, στον 
απόηχο της παρουσίας του Αλέξη Τσίηρα στη Θεσσαλονί
κη για την 83η ΔΕΘ.

Οι εργαζόμενοι από την Αστυνομία, την Πυροσβεστική 
και το Λιμενικό, ζητούν εξοπλισμό, καλύτερες συνθήκες 
εργασίας, αλλά και να επιστραφούν οι μισθοί τους στα επί
πεδα του 2012 .Στη συγκέντρωση των ένστολων παραβρέ- 
θηκαντόσο ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, 
Απόστολος Τζιτζικώστας, όσο και ο βουλευτής Α Θεσσα
λονίκης της ΝΔ, Σταύρος Καλαφάτης. Μετά το πέρας των 
ομιλιών πραγματοποιήθηκε πορεία στους δρόμουςτης πό
λης με προορισμό το υπουργείο Μακεδονίας Θράκης.
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1  ΠΟΕΔΗΝ:
Πηγή: SPORTIME Σελ.: 33 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 2100 Επιφάνεια: 309.24 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

X
Δούρου: «Με παρουσιάζουν *^Βαρβιτσιώτη5: «Η κυβέρνηση 
πότε cos "αόρατη ", πότε cos έχει αποιύχει σε orlous ious

"ορατή", ανάλογα με ίο τι ious W* oxoxous που έχει θέσει γύρω 
συμφέρει - superwoman. από την ανάπτυξη» - Και σε αυτού$

που δεν έχει θέσει;

Χ
Ετόλτενμπεργκ npos ΠΓΔΜ:
«Ανοιχτή η πόρτα του ΝΑΤΟ, ^ ^Συνέντευξη Νοτοπούλου:Χαμ05...

μόνο αν κυρωθεί η συμφωνία Από us 10 ερώτησες για αρχή οι...
των Πρεσπών» - Τον ήπιαν οι βουκε- 11 είναι έναε υμνοε στον πρωθυ-
φάλε5. πουργό. Ηταν δίκαιο κι έγινε πράξη -

Ακόυσα για 5' την κ. Νοτοπούλου. Τε-

X
 Νοτοπούλου: «Δεν δούλεψα cos λικά το υποκείμενο, ρήμα, αντικείμενο 
καθαρίστρια, αλλά στο περίπτε- είναι πολύ δύσκολο πράγμα, 
ρο τουρισμού» - Ούτε τα σκου
πίδια δεν την ήθελαν; Α^Μπαλάφα5: «Δεν έχω ακούσει

κανέναν να λέει «Εμεί$ ή αυ-

X
Νοτοπούλου: «θα ήταν τιμή W* τοί "...» -Απευθύνεται σε γίδια 
μου εάν είχα εργαστεί cos κα- με μνήμη χρυσόψαρου... 
θαρίστρια αλλά...» - Είπαμε δεν

oas ήθελαν τα σκουπίδια. Xapicans: «Τα μέτρα που θα
ανακοινωθούν στη ΔΕΘ από

Χ
Πρόεδροε ΠΟΕΔΗΝ: «Τσοπάνο- τον πρωθυπουργό θα υλοποι-
σκυλο του Τσίπρα ο Πολάκη5» ηθούν tous επόμενοί μήνεβ» -Σιγου- 
-Βαριά κουβέντα! ράκι; Να το παίξουμε στοίχημα;
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1  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΟΡΕΙΕΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

Κυκλοφορία: 4750 Επιφάνεια: 628.41 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΒΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ 
ΜΙΑ ΠΟΡΕΙΕΣ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
Την ώρα της ομιλίας 
του πρωθυπουργού 
στους εκπροσώπους 
των παραγωγικών τά
ξεων στο Βελλίδειο 
►5
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1  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΟΡΕΙΕΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-09-2018

5+1 διαδηλώσεις σε 
μια πόλη απροσπέλαστη
Του
ΒΑΣΙΛΗ ΙΓΝΑΤΙΑΔΗ
vignatiadis@ethnos.gr

Π
έντε συν μία συγκεντρώσεις 
και προσυγκεντρώσεις, με 
διαφορετικό χαρακτήρα και 
αντίστοιχες πορείες, σε μια πόλη 

απροσπέλαστη, με την παρουσία 
χιλιάδων αστυνομικών, αλλά και... 
πρακτόρων μυστικών υπηρεσιών 
(ΗΠΑ) για την τήρηση της τάξης, 
συνθέτουν το σκηνικό που θα στηθεί 
σήμερα ίο απόγευμα στο κέντρο της 
Θεσσαλονίκης, την ώρα της ομιλίας 
του πρωθυπουργού στους εκπροσώ
πους των παραγωγικών τάξεων στο 
Βελλίδειο, στο πλαίσιο των εγκαινί
ων της 83ns ΔΕΘ.
Το κέντρο της πόλης θα βρεθεί από 
νωρίς σε έναν κλοιό διαδηλώσεων, 
με διοργανωτές συνδικάτα, πολιτι
κούς και συνδικαλιστικούς φορείς, 
κοινωνικές οργανώσεις, αντιεξου- 
σιαστικές ομάδες, που θα διαμαρτυ- 
ρηθούν για την άσκηση της οικονο
μικής πολιτικής, την ίδια ώρα που 
οι παμμακεδονικές οργανώσεις και 
τα σωματεία με δική τους διαδήλωση 
θα εκφράσουν την αντίθεσή τους 
στη Συμφωνία των Πρεσπών.
Τα συνδικάτα ήδη έχουν διαχωρίσει 
τη θέση τους από τη συγκέντρωση 
για το «Μακεδονικό», δηλώνοντας 
πως θα περκρρουρήσουν τις δικές 
τους συγκεντρώσεις για τον φόβο 
προβοκάτσιας, ενώ ένας επιπλέον 
«πονοκέφαλος» γιατις αστυνομικές 
δυνάμεις είναι η πρόληψη πιθανών 
συγκρούσεων μεταξύ ακροδεξιών 
ομάδων και αντιεξουσιαστών.

Το κεντρικό ραντεβού των διαδηλώ
σεων δίνεται στις 6 το απόγευμα στο 
άγαλμα του Βενιζέλου, απάτη ΓΣΕΕ, 
την ΑΔΕΔΥ και το Εργατοϋπαλληλι- 
κό Κέντρο Θεσσαλονίκης, τα οποία 
με σειράπαρεμβάσεωντις προηγού
μενες μέρες έθεσαν το πλαίσιο των 
διεκδικήσεών τους στην επόμενη 
μέρα μετά την έξοδο από τα μνημό
νια.
Λίγες εκατοντάδες μέτρα νοτιότερα, 
στην πλατεία Αριστοτέλους, θα συ
γκεντρωθούν όσοι ανταποκριθούν 
στο κάλεσμα του ΠΑΜΕ, με την πα
ρουσία και αγροτών της Πανελλαδι
κής Επιτροπής Μπλόκων, ενώ το 
«παρών» θα δώσει και ο γ.γ. του ΚΚΕ 
Δημήτρης Κουτσούμπας.
Στην Καμάρα θα πραγματοποιηθούν 
δύο συγκεντρώσεις, με τη συμμετο
χή της Αντιεξουσιαστικής Κίνησης 
Θεσσαλονίκης και συλλογικοτήτων 
του ευρύτερου αντιεξουσιαστικού 
χώρου και της εξωκοινοβουλευτικής 
Αριστερός.

Στη συμβολή των οδών Εγνατία και 
Αγίας Σοφίας θα συγκεντρωθούν 
μέλη της Λαϊκής Ενότητας, της ΟΚΔΕ, 
της ΚΕΕΡΦΑ κ.ός παρουσία και του 
επικεφαλής της ΛΑΕ Παναγιώτη Λα- 
φαζάνη.
Το ραντεβού των Παμμακεδονικών 
Οργανώσεων δίνεται στις 6 το από
γευμα στον Λευκό Πύργο και στο 
άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου,

με σκοπό να ακολουθήσει πορεία 
npos το Βελλίδειο.
Τον «χορό» των κινητοποιήσεων 
άνοιξαν χθες οι εργαζόμενοι στην 
Υγεία, που ανταποκρίθηκαν στο κά
λεσμα της ΠΟΕΔΗΝ και συγκεντρώ- 
θηκαντο πρωί έξω από το Ιπποκράτειο 
Νοσοκομείο, ενώ ακολούθησε πορεία 
στο κέντρο της πόλης. Το απόγευμα 
τη «σκυτάλη» πήραν οι ένστολοι των 
Σωμάτων Ασφαλείας, που συγκεντρώ
θηκαν στον Λευκό Πύργο.

Αστυνομία
Στη Θεσσαλονίκη αναμένεται να 
αναπτυχθεί συνολική δύναμη 3.500 
- 4.000 αστυνομικών, που θα πάρουν 
θέσεις γύρω από τη ΔΕΘ και σε πι
θανούς στόχους στην πόλη, θα πε
ρκρρουρήσουν τις πορείες και θα 
πραγματοποιούν προληπτικούς 
ελέγχους. Σύμφωνα με τις εντολές 
της νέας ηγεσίας της ΕΛ.ΑΣ., η αστυ
νομική παρουσία θα είναι εμφανής, 
αλλά ταυτόχρονα και διακριτική, ενώ 

η αντίδραση θα είναι 
αποφασιστική σε πε
ριπτώσεις πρόκλησης 
ταραχών.
Στη διάθεση των επι
τελών της ΕΛ.ΑΣ. θα 

τεθούν ελικόπτερο και drones που 
θα λαμβάνουν και θα στέλνουν on 
line εικόνα στο Κέντρο Επιχειρήσεων 
στο Αστυνομικό Μέγαρο, ενώ για 
την εποπτεία των πορειών και των 
μέτρων τάξης έχουν οριστεί δύο ει
σαγγελείς Πρωτοδικών, έκτων οποί
ων η μία θα βρίσκεται στο Κέντρο 
Επιχειρήσεων και η άλλη στο κέντρο 
της πόλης ·

Τα συνδικάτα έχουν διαχωρίσει 
τη θέση tous από τη συγκέντρωση 
για το «Μακεδονικό»

EUROKINISSI/MOTIONTEAM

1Μ
Γ

■ !r.

Χιλιάδες αστυνομικοί, ελικόπτερο και άτοηθς έχουν επιστρατευτεί για τα μέτρα τάξης


